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Restitution des lots après complet paiement 
du prix.

Expédition possible dans des emballages 
Europackwine. L’expédition est facturée au 
plus juste tenant compte du prix de l’embal-
lage, du temps passé et du tarif colissimo.

Pour les gros volumes d’achat, palettisation 
de vos lots possible, charge à l’acheteur de 
mandater le transporteur de son choix.

Enlèvement des lots dans un délai d’un mois 
maximum après la vente. Les achats non reti-
rés dans ce délai donneront lieu à des frais de 
magasinage (20€HT/semaine) à concurrence 
du prix adjugé. Au-delà de ce seuil les biens 
seront revendus pour le compte de l’acheteur 
négligent.

C o n d i t i o n s    pa r t i c u l i e r e s

Possibilité d’enchérir par téléphone le jour 
de la vente ou en laissant préalablement 
des ordres d’achats. Prière de joindre obli-
gatoirement à votre demande deux pièces 
d’identité et un RIB.

Frais de vente en sus de 22,40 % TTC (+3,6% 
TTC pour les adjudicataires Live). Acheteurs 
Live : prélèvement automatique sur carte 
bancaire après la vente. Autres acheteurs: 
règlement par chèque pour les montants 
inférieurs à 300€, en espèces dans la limite 
de 1000€ frais inclus, par CB à l’étude ou CB 
à distance et enfin par virement :

Banque 13259 – Agence 02180  
– N°28758306000 – clé 08 
IBAN FR76 1325 9021 8028 7583 0600 008 
Siret 442 563 383 000 29 – APE 6910 Z  
– TVA Intra com FR42 442 563 383

	1 	�� 3 btlles dont 1 Arbois Michel 1986, 1 
Monbazillac 1989 et 1 Pouilly Fumé, 
Ladoucette Baron de L 1988. 1 niv trés bas 
et 1 niv 3,5

10 / 15

	2 	�� 7 btlles dont 6 Porto dont 1 Barros branco, 1 
Calem, 1 Lagrima, 1 Borges, 2 Royal Oporto 
10 ans et 1 Maury Port Osol Hors d’Age.

50 / 70 €

	3 	���� 1 Btlle Blanc Fumé de Pouilly, Silex, Domaine 
Didier Dagueneau, 2011.

80 / 100 €

	4 	�� 1 Btlle Blanc Fumé de Pouilly, Silex, Domaine 
Didier Dagueneau, 2012.

70 / 90 €

	5 	�� 1 Magnum Blanc Fumé de Pouilly, Silex, 
Didier Dagueneau, 2016.

220 / 250 €

	6	�� 1 Btlle Blanc Fumé de Pouilly, Silex, Domaine 
Didier Dagueneau, 2012.

70 / 90 €

	7 	�� 1 Btlle Saumur Champigny, Les Poyeux, 
Clos Rougeard, 2007.

100 / 120 €

	8 	�� 1 Btlle Vin de pays de l’Hèrault, Dom. de la 
Grange des PËres, rouge 2011.

250 / 300 €

	9 	�� 1 Btlle Vin de pays de l’Hèrault, Dom. de la 
Grange des PËres, rouge 2009.

250 / 300 €

	10 	�� 1 Btlle Vin de pays de l’Hèrault, Dom. de la 
Grange des PËres, rouge 2009.

250 / 300 €

	11 	�� 1 Btlle Vin de pays de l’Hèrault, Dom. de la 
Grange des PËres, rouge 2008.

250 / 300 €

	12 	�� 1 Btlle Vin de pays de l’Hèrault, Dom. de la 
Grange des PËres, rouge 2006.

250 / 300 €

	13 	�� 1 Btlle Hermitage blanc, Jean-Louis Chave, 
1992, ET

150 / 200 €

	14 	�� 1 Btlle hermitage Rouge, Jean-Louis Chave, 
1994, ET

180 / 220 €

	15 	�� 2 Btlles Châteauneuf du Pape dont 1 rouge 
Clos Saint Michel 1959 et 1 blanc Les Cigales 
1964. Niv 4 et 4,5

40 / 60 €

	16 	�� 5 Btlles dont 2 Château Aydie 2007, 1 Mas 
Amiel 2004, 1 Sauternes Chartreuse de 
Coutet 1997 et 1 Clos de l’Ecu Galerne 2012.

50 / 60 €

	17 	�� 3 Btlles Jura dont 2 Arbois 1 Auguste Pirou 
1983 et 1 Fruitière Vinicole 1982 et 1 Macvin 
du Jura, André Michel. 2 ED

20 / 30 €

	18 	�� 6 Btlles dont 2 Château Chalon, Domaine 
Crédoz 2005, 2 Cotes du Jura blanc 2013 
et 2 Cotes du Jura 2012.

70 / 100 €

	19 	�� 6 bttles dont 1 Condieu, 1993, 2 Pouilly-
Fuissy, 2011, 1 Pouilly-Fumé, 2015, 2 
Châteauneuf du Pape, Domaine Chante 
Perdrix, SM. ED,ET

30 / 40 €

	20 	�� 5 bttles dont 2 Muscat Beaumes de Venise, 
Domaine des Bernardins, 2016 et 2017, 1 
Chianti, 2015, 1 Maury, hors d’‚ge, 1 Douro, 
CabeÁo Dolobo

30 / 40 €

	21 	�� 7 btlles dont 2 Gewurztraminer SGN 2005, 
1 Macvin domaine Macle et 1 Cotes du Jura 
domaine Macle 2011, 2 37,5 cl Vin de Paille 
2011 et 1 37,5 cl Libertine Vincent Roussely.

50 / 70 €

	22 	�� 1 Btlle Vouvray, 1946, Marc Brédif, ET
30 / 40 €
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	37 	�� 3 btlles Australie dont 2 Eden Valley, Riesling, 
David Wynn 1998 et 1 Cape Mentelle 2000. 
1 ES

20 / 30 €

	38 	�� 2 btlles Delas dont 1 Cote Rotie supposé 
1992 et 1 Saint Joseph 1992. ES, ED

20 / 30 €

	39 	�� 2 btlles Maury rouge et blanc 2010.
15 / 20 €

	40 	�� 2 btlles dont 1 Condrieu, Les ArchevÍques 
2009 et 1 Châteauneuf du Pape blanc, Clos 
des Papes 2013.

20 / 30 €

	41 	�� 5 btlles dont 3 Château Chalon 1986, 1 Vin 
Jaune Henri Maire 1983 et 1 Henri Maire La 
Grangiére.

120 / 150 €

	42 	�� 4 btlles Vin Jaune d’Arbois, Henri Maire, 
1993.

120 / 160 €

	43 	�� 5 btlles Vin Jaune d’Arbois, Henri Maire, 
1993.

150 / 200 €

	44 	�� 7 btlles dont 4 demi Châteauneuf du 
Pape, Bouchard, 3 de 1967 et 1 de 1974, 
3 Châteauneuf du Pape dont 1 Bouchard 
1971, 1 de 1967 et 1 Domaine du Clos Saint 
Michel 1978. ETS, 1 ED, Niv 1 ‡ 4

50 / 70 €

	45 	�� 1 btlle 50 cl Tokaji, 5 puttonos, 1980. ED
20 / 30 €

	46 	�� 5 btlles Crozes Hermitage, 1975. ED, niv 2 
‡ 5

50 / 70 €

	47 	�� 2 btlles Châteauneuf du Pape, Domaine du 
Clos Saint Michel, 1978. ET, ETLD

20 / 30 €

	48 	�� 1 magnum Châteauneuf du Pape, Clos de 
la Graniére 1986. CBO

30 / 40 €

	23 	��  1 Btlle Cote Rotie,  Les Jumelles , Paul 
Jaboulet 1962, Niv : 5.5cm 

90 / 110 €

	24 	�� 1 Mag Hermitage La Chapelle, Jaboulet 
Ainé, 2001, ED,ET

180 / 220 €

	25 	�� 1 Mag Hermitage La Chapelle, Jaboulet 
Ainé, 1998, ED,ET

150 / 200 €

	26 	�� 1 Mag Hermitage La Chapelle, Jaboulet 
Ainé, 1998, ED,ET

150 / 200 €

	27 	�� 1 btlle Cote Rotie, Guigal, La Mouline, 1995.
250 / 300 €

	28 	�� 1 btlle Cote Rotie, Guigal, La Mouline, 1996
180 / 200 €

	29 	�� 1 btlle Cote Rotie, Guigal, La Mouline, 1996.
180 / 200 €

	30 	�� 1 btlle Cote Rotie, Guigal, La Turque, 1998.
220 / 250 €

	31 	�� 1 btlle Cote Rotie, Guigal, La Turque, 1996. 
ETLD

180 / 200 €

	32 	�� 6 btlles Pays d’Oc, Mas du Novi, Chardonnay, 
2015.

30 / 40 €

	33 	�� 1 btlle Châteauneuf du Pape, Chante Cigale, 
1995. ES

15 / 20 €

	34 	�� 1 btlle Chablis GC, Château Grenouille, 1985. 
ES, ET, ED

10 / 20 €

	35 	��  6 btlles Cotes du Rhône, Château des 
Tours, 2016.

420 / 450 €* 

	36 	�� 1 btlle Tokaji, Château Megyer, 4 puttonyos 
1989. ES

20 / 30 €

	106 	�� 1 btlle St Julien, Chat. Lèoville Poyferré, 
1934. ES, ET, ED, bas Ép.

40 / 60 €

	107 	�� 1 btlle Pessac Lèognan, Chat. La Mission 
Haut Brion, 2006.

120 / 150 €

	108 	�� 1 btlle Saint Julien, Lèoville Lascases 1962. 
ES, bas Ép.

60 / 80 €

	109 	�� 1 btlle Pomerol, Pètrus, 1975. ES, ET, ETLD, 
début Ép.

1 000 / 1 100 €

	110 	�� 1 btlle Saint Emilion, Château Ausone, 1998.
300 / 350 €

	111 	�� 1 btlle Pomerol, Pètrus, 1992. ES, ET, ETLD,
900 / 1 000 €

	112 	�� 1 btlle Pomerol, Pètrus, 1997. ES, ET, ED, 
BG

1 200 / 1 400 €

	113 	�� 1 double magnum Pauillac, Château Mouton 
Rothschild, 1982. ET, ETLD

5 000 / 6 000 €

	114 	�� 1 btlle Pauillac, Château Mouton Rothschild, 
1992. ET, ETLD

150 / 180 €

	115 	�� 2 btlles Pomerol, Château Gazin, 1995. 
ET, ED

120 / 150 €

	116 	�� 3 btlles dont 1 Pauillac, Château Mouton 
Baronne Philippe en hommage ‡ Pauline 
1985, 1 Château Duhart Milon Rothschild, 
1976 et 1 Haut Mèdoc Château Bernadotte 
1997. ES, ET, 1 bas Ép.

50 / 80 €

	117 	�� 3 btlles dont 1 Saint Estéphe, Calon Sègur 
1976, 2 Pauillac dont 1 Pichon Comtesse 
1987 et 1 Château Duhart Milon 1993. 2 ES 
et 1 niv mi Ép.

70 / 100 €

	49 	�� 2 btlles dont 1 Morgon Moillard mill non 
identifiable et 1 Volnay Moillard, 1971. EQI

20 / 30 €

	50 	�� 1 btlle Cote Rotie, Guigal, 1981.
60 / 80 €

	51 	�� 1 btlle Châteauneuf du Pape, Mas Saint 
Louis, Louis Geniest, mill inconnu. ETS, 
nivÓ2,5

20 / 30 €

	52 	�� 1 btlle Châteauneuf du Pape, Raynaud, 1959. 
ES, ET

20 / 30 €

	53 	�� 1 btlle Chauteauneuf du Pape, Clos de 
l’Oratoire des Pape 1949. ES

80 / 100 €

	54 	�� 1 btlle Chauteauneuf du Pape, Clos de 
l’Oratoire des Papes, 1947. ES

80 / 100 €

	55 	�� 1 btlle Tokaji, 4 puttonyos, 1988. ET
20 / 30 €

	100 	�� 1 Impériale, bordeaux, Bicentenaire de la 
révolution franÁaise.

120 / 150 €

	101 	�� 5 btlles Pauillac, Chat. Pichon Baron dont 
3 de 1997, 1 de 2000 et 1 de 2009. ES, ET, 
ETLD

300 / 400 €

	102 	�� 5 btlles Pauillac, Les Forts de Latour dont 
1 de 1982, 1 de 1990 et 3 de 2000. ES, ET, 
1 BG

700 / 900 €

	103 	�� 6 btlles Sauternes, Chat. de Rayne Vigneau. 
ED, ES, ET

150 / 200 €

	104 	�� 7 demi btlles Sauternes, Rayne Vigneau, 
1996.

60 / 80 €

	105 	�� 6 btlles Pauillac, Les Forts de Latour, 2003. 
ES

90 / 110 €
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	136 	�� 6 btlles Pauillac, Château d’Armailhac, 2002. 
ET, ED

100 / 120 €

	137 	�� 6 btlles Saint Estéphe, Chat. Montrose, 2002. 
1 ES

300 / 400 €

	138 	�� 4 btlles Haut Mèdoc, Château de Camensac, 
1981. ETD, EDècollées, BG

30 / 40 €

	139 	�� 4 btlles Pessac Lèognan, Château de Fieuzal, 
1987. ED, BG

40 / 60 €

	140 	�� 5 btlles Haut Mèdoc, Château de Camensac, 
1981. ETD, EDècollées, BG

40 / 50 €

	141 	�� 6 btlles dont 2 Haut Mèdoc, Château 
Belgrave 1982, 1 Saint Julien, Les Fiefs de 
Lagrange 1993, 1 Pessac Lèognan, Château 
Carbonnieux 1986, 1 Saint Julien, Château 
Beychevelle 1993 et 1 Saint Emilion, Château 
Cap de Mourlin, 1988. ED, ES, ET, BG ‡ 
début Ép.

70 / 100 €

	142 	�� 6 btlles dont 3 Graves, Domaine de Chevalier 
1992 et 3 Saint Emilion, Château laroze sup-
posés 1987. 3 EM

40 / 60 €

	143 	�� 4 btlles Saint Emilion, Château La Tour du 
Pin Figeac, 1992 (1 supposé). ET, ED

20 / 30 €

	144 	�� 3 btlles Bordeaux dont 2 Château De Landiras 
blanc et 1 Château Respide Medeville blanc 
(mill inconnu). ETD, BG ‡ mi Ép.

10 / 15

	145 	�� 6 btlles Saint Julien, Les Fiefs de Lagrange, 
1985. EDècollés, ET, 2 EQI

60 / 80 €

	146 	�� 4 btlles Saint Emilion, Château Matras, 1996. 
ES, ETLD

20 / 30 €

	147 	�� 6 btlles Saint Emilion, Château Matras, 1996. 
ES

40 / 60 €

	119 	�� 4 btlles Saint Emilion dont 2 La Mondotte 
2001, 1 Chat. Beau Sèjour Bècot 1998 et 1 
Chat. Belair 1998. ES, 1 ET

220 / 250 €

	120 	�� 6 btlles Sauternes, Chat. Sigalas Rabaud, 
2002. 1 ETLD

120 / 150 €

	121 	�� 5 btlles Barsac, Chat. Coutet, dont 5 de 
1989. ES, ET, ED

120 / 150 €

	122 	�� 12 btlles Sauternes, Chat. de Rayne Vigneau, 
2003. CBO ouverte, ES

200 / 250 €

	124 	�� 1 btlle Sauternes, Château Gilette, Doux, 
1955. EDèfraichies, début Ép.

180 / 200 €

	125 	�� 1 btlle Pomerol, Château l’Enclos, 1995. ES, 
ELD

30 / 40 €

	126 	�� 6 btlles Mèdoc, Château Potensac, 2005. 
CBO fermée

150 / 180 €

	127 	�� 6 btlles Mèdoc, Château Potensac, 2005. 
CBO fermée

150 / 180 €

	129 	�� 6 btlles Saint Julien, Château Gruaud Larose 
dont 3 de 1950, 1 de 1962, 1 de 1966 et 1 
de 1990. ES, ET, BG ‡ mi Ép.

220 / 250 €

	133 	�� 6 btlles Bordeaux dont 1 Château Haut 
Bailly 1992, 1 Château Bertrand Braneyre 
1999, 1 Château Citran 2002 et 3 Château 
La Louviére 2 de 2000 et 1 de 2001. ES, ET, 
3 ED

60 / 80 €

	134 	�� 6 btlles Pauillac, Château d’Armailhac, 2002. 
ET, ED, 1 EM

150 / 180 €

	135 	�� 5 btlles Barsac, Château Climens dont 2 de 
1990, 1 de 2001 et 2 de 2005. 3 ET

250 / 300 €

	160 	�� 6 btlles Saint Julien, Les Fiefs de Lagrange, 
1985. EDècollés, ET, 2 EQI

50 / 70 €

	161 	�� 6 btlles dont 4 Saint Emilion GC dont 1 
Château La Tour du Pin Figeac 1995, 1 
Château Pavie Decesse 1994, 1 Château 
Larcis Ducasse 1995, 1 Château Laroze 
1997 et 1 Pomerol Château La Pointe 2001 
et 1 Pichon Baron 1995.

120 / 150 €

	162 	�� 3 btlles Moulis, Château Brillette, 2 de 1981 
et 1 de 1986. ES, ET, Début Ép.

15 / 20 €

	163 	�� 5 btlles Saint Emilion, Château L’Arrosée, 
1979. ED, ES, BG

40 / 60 €

	164 	�� 4 btlles dont 1 Saint Emilion, Château Pavie 
1986 et 3 Château Matras 1989. ED, ES, BG

80 / 100 €

	165 	�� 6 btlles dont 5 Haut Mèdoc, Château 
Camensac, 1988 et 1 Haut Mèdoc, Château 
Coufran 1988. ES, ET, ED, BG

60 / 80 €

	166 	�� 4 btlles Moulis, Château Brillette, 1986. ES, 
ET, Début Ép.

20 / 30 €

	167 	�� 6 btlles Lalande de Pomerol, Château Belles 
Graves 2006. ES

30 / 40 €

	168 	�� 5 btlles Saint Emilion GC, Château Tour Saint 
Christophe 2005. ES

30 / 40 €

	169 	�� 6 btlles Pessac Lèognan, Château de Fieuzal, 
2012. ES

60 / 90 €

	170 	�� 6 bttles Saint-Emilion GC, Ch‚teau Tour 
Saint- Christophe, 2005

50 / 70 €

	171 	�� 5 bttles Pessac-Lèognan, blanc, L’Abeille 
de Fieuzal, 2014.

50 / 70 €

	148 	�� 5 btlles dont 4 Haut Mèdoc, Château Belgrave 
1993 et 1 Château La Marzelle. ETD, ET, BG

30 / 40 €

	149 	�� 5 btlles Haut Mèdoc, Château Belgrave, 4 
de 1994 et 1 de 1993. ET, ED, EDècollées

30 / 50 €

	150 	�� 6 btlles Margaux, Château du Tertre, 1988. 
ED, ES, début ‡ mi Ép.

40 / 60 €

	151 	�� 6 btlles Haut Mèdoc, Château Belgrave, 5 
de 1993 et 1 de 1994. ET, ED, EDècollées

40 / 60 €

	152 	�� 6 btlles Graves blanc, Château Respide 
Medeville, 1991 (2 supposés). ES, ED, BG

15 / 20 €

	153 	�� 6 btlles Saint Emilion, Château Yon Figeac, 
1983 (1 supposé). ES, ED, niv début Ép.

40 / 60 €

	154 	�� 4 btlles dont 3 Haut Mèdoc dont 2 Château 
La Tour Carnet 1986 et 1996, 1 Château La 
Tour du Mirail 1970 et 1 Graves Château 
Olivier 1981. ED, ET

30 / 40 €

	155 	�� 6 btlles dont 3 Moulis en Mèdoc, Château 
Moulin ‡ Vent mill inconnu, 1 Château Matras 
mill inconnu, 1 Château Saint Pierre 1992, 
1 Château Marquis de Terme mill inconnu 
et 1 Château Lamarzelle Figeac 1988. ETD, 
EQI, BG ‡ début Ép.

40 / 60 €

	156 	�� 6 btlles Pessac Lèognan, Château 
Carbonnieux rouge, 1983. ES, ED, BG ‡ mi 
Ép.

50 / 70 €

	157 	�� 6 btlles Haut Mèdoc, Château Belgrave, 
1993. ED, ES

40 / 60 €

	158 	�� 6 btlles Saint Emilion, Château Matras, 1996. 
ES

40 / 60 €

	159 	�� 6 btlles Saint Emilion, Château Canon La 
Gaffeliére, 1970. BG ‡ mi Ép.

40 / 60 €
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	181 	�� 1 btlle Haut Brion, 1933. Mi Épaule, ED, ES, 
capsule corrodée.

250 / 300 €

	182 	�� 2 btlles Pomerol, Château La Fleur Pètrus, 
1966. ETS, ED, BG et début Ép.

160 / 200 €

	183 	�� 1 btlle Pauillac, Château Lafite Rothschild, 
1971. ET, niveau parfait

300 / 350 €

	184 	�� 1 btlle Pomerol, Pètrus, 1971. ETS, ETLD, 
début Ép.

900 / 1 000 €

	185 	�� 2 btlles Saint Emilion, SC du Cheval Blanc, 
2006.

80 / 100 €

	186 	�� 1 btlle Sauternes, SA Château d’Yquem, 
circa 2000 (supposé 2006).

40 / 50 €

	187 	�� 1 btlle Sainte Croix du Mont, Château La 
Rame, avant 1960. ES, BG

20 / 30 €

	188 	�� 1 btlle Saint Julien, Château Gruaud Larose, 
1928. ED, EDèfraichie, mi Ép.

90 / 110 €

	189 	�� 1 btlle Pauillac, Château Mouton Rothschild, 
2002.

150 / 200 €

	190 	�� 6 btlles Saint Estéphe, Château Montrose, 
1991. 1 ETLD

350 / 400 €

	191 	�� 1 btlle Pauillac, Château Latour, 1991. ET
270 / 300 €

	192 	�� 6 btlles Saint Julien, Clos du Marquis, 1986. 
ETS

120 / 150 €

	193 	�� 6 btlles Pauillac, Pichon Comtesse 1987. 
ES, ET, BG ‡ début Ép.

300 / 360 €

	172 	�� 6 btlles Bordeaux dont 2 Lalande de Pomerol, 
Château Belles Graves 2005, 2 Château de 
Fieuzal blanc 2010, 1 Abeille de Fieuzal rouge 
2013 et 1 Barsac, Cyprés de Climens 2006. 
1 ED

60 / 80 €

	173 	�� 1 btlle Pauillac, Pichon Baron 1981. ELD, ES
30 / 40 €

	174 	�� 6 btlles dont 5 Margaux dont 2 Château 
Notton 1995, 1 Brane Cantenac 1988, 1 
Château Segonnes 1997, 1 Château Rauzan 
Gassies 1994 et 1 Lalande de Pomerol, 
Château Beaulieu 1998. ES, 1 EDècollée.

60 / 90 €

	175 	�� 4 btlles dont 2 Margaux, Château Brane 
Cantenac 1980 et 1988 et 2 St Georges St 
Emilion, Château St Georges 1986 et 1990. 
ES, 2 EDècollées

40 / 60 €

	176 	�� 5 btlles dont 4 Pessac Lèognan dont 3 
Château Bois Martin 2 de 1995 et 1 de 2000, 
1 Château Fort D’Ornon 1995 et 1 Margaux 
Château Ligondras 1988. ES, ET, 1 ED

15 / 20 €

	177 	�� 6 btlles Pessac Lèognan dont 3 Château 
Malartic Lagraviére 1989, 2 Château Olivier 
1995 et 1 Château Larrivet Haut Brion 1993. 
ES, ET

80 / 120 €

	178 	�� 6 btlles dont 1 Saint Julien Château Ducru 
Beaucaillou 1971, 2 Mèdoc Château 
Lanessan 1966 (1 supposé), 2 Graves 
Château La Louviére 1970 et 1975 et 1 Saint 
Estéphe Château de Pez 1982. ES, ET, 2 
ELD, niv BG ‡ début Ép.

80 / 100 €

	179 	�� 6 btlles dont 2 Pauillac dont 1 Château 
Haut Batailley 1998 et 1 Château Lynch 
Bages 1997, 2 Pomerol Château Moulinet 
1996, 2 Saint Emilion GC dont 1 Château 
Beau Sèjour Bècot 1988 et 1 Grand Barrail 
Lamarzelle Figeac 1997.

90 / 120 €

	180 	�� 1 btlle Pauillac, Château Lafite Rothschild, 
1890. Étiquette illisible, verre soufflé, capsule 
estampée et bouchon estampé Lafite, belle 
couleur cuivrée, niv début Ép.

1 500 / 2 000 €

	204 	�� 6 btlles dont 2 Pauillac, Rèserve de la 
Comtesse 1990, 2 Château Grand Puy 
Ducasse 1986 dont 1 supposé, 1 Château 
Malartic Lagraviére mill inconnu et 1 Pontet 
Canet mill inconnu. 4 EQI, ES, ET, ED, BG

60 / 80 €

	205 	��  1 btlle Saint Emilion,Château Angélus, 2000.

250 / 300 €*

	206 	��  2 btlles Margaux, Château Margaux, 1999.

400 / 500 €*

	207 	��  1 btlle Pauillac, Château Mouton Rothschild, 
1999.

150 / 200 €*

	208 	��  1 btlle Pauillac, Château Mouton Rothschild, 
1999.

150 / 200 €*

	209 	�� 1 btlle Pauillac, Château Mouton Rothschild, 
2002.

150 / 200 €

	210 	�� 6 btlles dont 2 Clos de l’Eglise 1995, 1 
Château Lafleur Vauzelle 2005, 1 Château 
Pey Martin 2009, 1 Château Coufran 2009 
et 1 Château Canon 2008.

60 / 80 €

	211 	�� 6 btlles dont 3 Saint Estéphe, Château 
Meyney 1995 et 3 Haut Mèdoc, Le Haut 
Mèdoc de Giscours, 2000. ES

60 / 80 €

	212 	�� 5 btlles dont 1 Château Brane Cantenac 
1970, 1 Château Pontet Canet mill inconnu, 1 
Château Magdelaine mill inconnu,1 Château 
Phélan Sègur 1982 et 1 Château Beau Site 
Haut Vignoble mill inconnu. ES, ET, ED, 2 
niv début et mi Ép.

60 / 80 €

	213 	�� 9 btlles Saint Estéphe, Château Chambert 
Mabuzet, 1 de 1978, 4 de 1997 et 4 de 1998. 
1 ED, 4 EDèfraichies, 1 début Ép.

40 / 60 €

	214 	�� 6 btlles Saint Estéphe, Château Haut 
Marbuzet 1997. ES

120 / 150 €

	194 	�� 6 btlles Moulis en Mèdoc, Château Chasse 
Spleen, 1984. ETS, ETLD

120 / 150 €

	195 	�� 6 btlles dont 3 Château de Clyde 1982, 1 
Margaux Château La Tour de Mons 1983, 1 
Graves Château de Roquetaillade La Grande 
1987 et 1 Saint Julien Château La Grange 
1983. ETS, ETLD, BG ‡ début Ép.

50 / 70 €

	196 	�� 6 btlles dont 4 Saint Emilion GC, Clos Fourtet 
1988 et 2 Saint Julien Château Gloria 1987. 
ETS, BG

240 / 300 €

	197 	�� 6 btlles dont 4 Saint Estéphe, Château Lafon 
Rochet 1984, 1 Margaux Château Tayac 
mill inconnu et 1 Haut Mèdoc, Château La 
Lagune 1987. ETS, 2 Ed, BG ‡ début Ép.

60 / 80 €

	198 	�� 6 btlles Saint Estéphe, Château Montrose 
dont 2 de 1987, 2 de 1988 et 2 de 1991. ES, 
ET, ED

300 / 360 €

	199 	�� 6 btlles Saint Julien, Lèoville Las Cases dont 
3 de 1989 et 3 de 1990. ETS, ED

600 / 800 €

	200 	�� 6 btlles dont 3 Margaux, Château Dauzac 
1986 et 3 Château Prieuré Lichine 1985. 
ETS, ET, BG

60 / 80 €

	201 	�� 6 btlles dont 4 Pauillac, Château Lynch 
Moussas 1984 et 2 Saint Emilion GC, 
Château Canon La Gaffeliére, 1990. ES, 
ET, ETLD

80 / 120 €

	202 	�� 6 btlles dont 2 Saint Julien, Château 
Beychevelle 1987, 1 Lèoville Las Cases 1989, 
1 Château Lèoville Barton 199?, 1 Saint 
Estéphe, Château Montrose 1987 et 1 Saint 
Emilion GC Château Pavie 1987 supposé. 
ETS, ET, BG

180 / 220 €

	203 	�� 6 btlles Saint Julien dont 4 Château Lagrange 
1984 et 2 Château Gloria 1987. ETS, 2 ED, 
BG

60 / 80 €
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	227 	�� 1 btlle Saint Emilion, Château L’Angélus, 
1976. BG

100 / 150 €

	228 	�� 5 btlles dont 1 Pauillac Château Lynch Bages 
1978, 1 Saint Julien, Clos du Marquis 1988, 
1 Pauillac Château Lynch Moussas 1987, 
1 Château Mouton Baronne Philippe, En 
Hommage ‡ Pauline 1983 et 1 Château Pape 
Clément 1986. ES, BG ‡ mi Ép.

150 / 200 €

	229 	�� 4 btlles Saint Julien dont 2 Sarget de Gruaud 
Larose 1979 et 2 Château Gruaud Larose 
1980. 2 mi bas Ép. et 2 BG

80 / 100 €

	230 	�� 1 btlle Sauternes, Château de Rayne Vigneau 
1982. ES

20 / 30 €

	231 	�� 1 double magnum Mèdoc, Château La Croix 
du Breuil, 1985.

30 / 50 €

	232 	�� 5 btlles Saint Emilion, Château La Tour du 
Pin Figeac, 1970.

60 / 80 €

	233 	�� 1 btlle Saint Emilion, Château Pavie 1990. 
ES, BG

80 / 100 €

	234 	�� 1 blle Pauillac, Château Lynch Bages 1990.
70 / 100 €

	235 	�� 1 btlle Saint Julien, Château Lèoville Poyferré, 
1990.

120 / 150 €

	236 	�� 1 btlle Pauillac, Château Duhart Milon, 1990.
50 / 70 €

	237 	�� 1 btlle Pauillac, Château Latour, 1970. ES, 
mi bas Ép.

180 / 220 €

	238 	�� 3 btlles dont 1 Saint Estéphe Calon Sègur 
1990, 1 Haut Mèdoc, Les Hauts de Lynch 
Moussas 2002 et 1 Pauillac, Château Mouton 
Baronne Philippe En Hommage ‡ Pauline 
1986. ES, 1 début Ép.

120 / 150 €

	215 	�� 5 btlles Saint Estéphe, Château Haut 
Marbuzet 1997. ES

100 / 120 €

	216 	�� 2 btlles Pauillac, Carruades de Lafite 
Rothschild 1985. ETLD

200 / 250 €

	217 	�� 6 btlles dont 3 Château Camensac 2 de 2002 
et 1 de 2003, 2 Les Hauts de Smith 1992 et 
1 Château La Tour Carnet 1995. ES, ETLD

60 / 90 €

	218 	�� 1 btlle Sauternes, 1960. ES, ETLD, début 
Ép.

30 / 40 €

	219 	�� 4 btlles dont 2 Saint Julien, Les Fiefs de 
Lagrange 1992, 1 Pauillac Château Grand 
Puy Lacoste 2008 et 1 Haut Mèdoc Château 
Chasse Spleen mill inconnu. 1 ETD

40 / 60 €

	220 	�� 3 btlles Saint Julien, Gruau Larose, Étiquette 
manuscrite indiquée 1926. EM, mi Ép.

150 / 200 €

	221 	�� 1 magnum Graves, Château Haut Brion, 
1982. BG, ES

1 000 / 1 200 €

	222 	�� 1 magnum Haut Mèdoc, Château La lagune, 
1996.

60 / 80 €

	223 	�� 1 mathusalem Premiéres Cotes de Bordeaux, 
Château de Roquebert, 1985. ET, CBO

150 / 200 €

	224 	�� 1 Jèroboam 5l, Premiéres Cotes de Blaye, 
Château Haut Terrier, 1982. CBO, cire 
cassée.

50 / 70 €

	225 	�� 1 magnum, Haut Mèdoc, Château Lieujean 
1989. ES, BG

40 / 60 €

	226 	�� 6 btlles Lalande de Pomerol, Château de 
Bel Air, 1996.

90 / 120 €

	252 	�� 1 btlle Saint Julien, Château Gruaud Larose, 
1978. ET, BG

30 / 40 €

	253 	�� 1 btlle Saint Julien, Château Gruaud Larose, 
1931. ET, début Ép., ETLD

50 / 80 €

	254 	�� 1 btlle Saint Julien, Château Gruaud Larose, 
1926. ET, mi Ép.

50 / 80 €

	255 	�� 1 btlle Saint Julien, Château Gruaud Larose, 
1975. ET,

30 / 40 €

	256 	�� 1 btlle Pomerol, Château Beauregard, 1986. 
BG, ET

15 / 20 €

	257 	�� 1 btlle Saint Emilion, Château Cap de Mourlin, 
1995.

20 / 30 €

	258 	�� 1 btlle Pomerol, Château Gazin, 1961. BG
100 / 150 €

	259 	�� 1 btlle Pessac, Château Pape Clément, 1983. 
ET, Edécollée.

80 / 100 €

	260 	�� 1 btlle Cotes de Fronsac, Château Les Trois 
Croix, 1959. Début Ép., ET

15 / 20 €

	261 	�� 1 btlle Graves, Château Smith Haut Lafitte, 
1985. ED, ET, BG

20 / 30 €

	262 	�� 1 btlle Saint Estéphe, Château Montrose, 
1970. ET, ES, début Ép.

60 / 80 €

	263 	�� 1 btlle Margaux, Château Palmer, 1964. 
EDèfraichie, BG

80 / 100 €

	264 	�� 1 btlle Haut Mèdoc, Château de Villegeorge 
1966. ET, BG

15 / 20 €

	239 	�� 3 btlles dont 2 Saint Estéphe, Château Beau 
Site Haut Vignoble, 1966 et 1 Saint Emilion, 
Château La Tour du Pin Figeac 1970. ES, ET, 
BG ‡ début Ép.

30 / 45

	240 	�� 6 blles, Sauternes, Ch‚teau Haut-
Claverie,1995. ET

60 / 80 €

	241 	�� 6 blles Sauternes, ch‚teau Haut-Claverie 3 
de 2003 et 3 de 2001. ET

60 / 80 €

	242 	�� 6 blles Sauternes, ch‚teau Haut-Claverie 3 
de 1991 et 3 de 1996. ET

60 / 80 €

	243 	�� 6 blles Sauternes, ch‚teau Haut-Claverie 3 
de 1995 et 3 de 1999. ET

60 / 80 €

	244 	�� 1 btlle Saint Estéphe, Cos d’Estournel, 1961. 
BG, ETLD

200 / 250 €

	245 	�� 1 btlle Saint Estéphe, Cos d’Estournel, 1955. 
BG

200 / 250 €

	246 	�� 1 btlle Pauillac, Château Lynch Bages, mise 
Calvet, 1959. début Ép.

100 / 120 €

	247 	�� 1 btlle Pauillac, Château Lynch Bages, mise 
Calvet, 1959. Début Ép.

100 / 120 €

	248 	�� 1 btlle Pauillac, Château Lynch Bages, 1955. 
BG

200 / 250 €

	249 	�� 1 magnum Mèdoc, Château Mouton Baron 
Philippe, Domaine Rothschild, 1967. BG, ET

60 / 80 €

	250 	�� 1 magnum Mèdoc, Château Mouton Baron 
Philippe, Domaine Rothschild, 1964. BG, ET

60 / 80 €

	251 	�� 1 btlle Mèdoc, Château Mouton Baron 
Philippe, 1961. EQI, ETLD

30 / 50 €
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	278 	�� 1 btlle Pauillac, Château Mouton Rothschild, 
1943. ES, ET, début Ép., capsule corrodée.

200 / 300 €

	279 	�� 1 btlle Pessac, Château Haut Brion, 1923. 
ETS, ETLD

150 / 200 €

	280 	�� 1 btlle Pauillac, Château Lafite Rothschild, 
1923. ES, ET, début Ép.

150 / 200 €

	281 	�� 1 btlle Margaux, Château Margaux, 1918. 
ETS, début Ép.

300 / 400 €

	282 	�� 1 btlle Pauillac, Château Pichon Comtesse, 
1953. ET, début Ép. coffret bois.

150 / 200 €

	283 	�� 6 btlles Blaye, Château Morillon, 2016.
15 / 20 €

	284 	�� 6 btlles Blaye, Château Morillon, 2016.
15 / 20 €

	285 	�� 6 btlles Blaye, Château Morillon, 2016.
15 / 20 €

	286 	�� 6 btlles Blaye, Château Morillon, 2016.
15 / 20 €

	287 	�� 6 btlles Blaye, Château Morillon, 2016.
15 / 20 €

	288 	�� 6 btlles Blaye, Château Morillon, 2016.
15 / 20 €

	289 	�� 6 btlles Blaye, Château Morillon, 2016.
15 / 20 €

	290 	�� 6 btlles Blaye, Château Morillon, 2016.
15 / 20 €

	291 	�� 6 btlles Blaye, Château Morillon, 2016.
15 / 20 €

	292 	�� 6 btlles Blaye, Château Morillon, 2016.
15 / 20 €

	265 	�� 1 btlle Saint Julien, Château Terrey Gros 
Caillou, mise Calvet, 1955. ET, ES

30 / 40 €

	266 	�� 1 btlle Margaux, Château Malescot Saint 
Exupéry, 1929. Début mi Ép., ETS, ELD

30 / 50 €

	267 	�� 1 btlle Pomerol, Château Clinet, 1964. ES, 
début Ép.

60 / 80 €

	268 	�� 1 btlle Sauternes, Château Rabaud Promis, 
1921. Mi Ép., ETS, EQI

40 / 60 €

	269 	�� 1 btlle Sauternes, Château La Tour Blanche, 
1947. Sans Étiquette identifiable sur le bou-
chon, début Ép., couleur magnifique.

100 / 120 €

	270 	�� 1 btlle Sauternes, Château La Tour Blanche, 
1922. EDèfraichie, BG

70 / 100 €

	271 	�� 1 btlle Pauillac, Château Pichon Comtesse, 
1947. ETS, ETLD, début Ép.

150 / 200 €

	272 	�� 1 btlle Pauillac, Château Pichon Baron, 1948. 
ES, ET, mi Ép.

80 / 100 €

	273 	�� 1 magnum, Saint Emilion, Domaine de la 
Gaffeliére, 1970. ES, ET

120 / 150 €

	274 	�� 1 btlle Pomerol, Château Trotanoy, 1945. 
ET, mi Ép.

600 / 800 €

	275 	�� 1 btlles Pauillac, Carruades de Lafite, 1996. 
EM, identifiable sur le bouchon, capsule 
découpée pour identification

80 / 100 €

	276 	�� 1 btlle Pauillac, Château Mouton Rothschild, 
1976. Début Ép.

150 / 200 €

	277 	�� 1 btlle Pauillac, Château Mouton Rothschild, 
1960. ES, EDèfraichie, début Ép., capsule 
corrodée.

250 / 300 €

	407 	�� 3 btlles dont 2 Fixin Clos de la Perriére 1er 
cru, Joliet 1996 et 1 Rully Louis jadot 1989.

50 / 70 €

	408 	�� 4 btlles dont 1 Mercurey Faiveley 1993, 1 
Mercurey 1992, 1 Nuits Saint Georges Les 
Damodes, Bony 1996 et 1 Bourgogne Croix 
Saint Louis 1989.

80 / 100 €

	409 	�� 4 btlle Chorey Les Beaune, Domaine Pansiot, 
2014.

40 / 50 €

	410 	�� 1 btlle Savigny Les Beaune, Godeaux, 2003.
15 / 20 €

	411 	�� 6 btlle Beaune, Clos des Mouches rouge, 
Joseph Drouhin, 2017. CBO ouverte

400 / 450 €

	412 	�� 5 btlles dont 4 Nuits Saint Georges, Thomas, 
1980 et 1 Gevrey Chambertin, Thomas, 1980. 
ES, ET, ED, niv 2

70 / 100 €

	413 	�� 6 btlles Echezeaux, Richard Maniére, 2003. 
3 ELD, ES

150 / 200 €

	414 	�� 6 btlles Echezeaux, Richard Maniére, 2003 
dont 1 supposé. 2 ELD, 1 ED

150 / 200 €

	415 	�� 6 btlles Echezeaux, Richard Maniére, 2000. 
2 ED, ES

150 / 200 €

	416 	�� 6 btlles Vosne Romanée, Richard Maniére, 
2002.

60 / 90 €

	417 	�� 6 btlles Pernand Vergelesses 1er Cru, Les 
Vergelesses, Domaine Rollin, 2000.

60 / 90 €

	418 	�� 5 bttles Echezeaux, Richard Maniére, 2001. 
4 ETLD, ES

120 / 150 €

	419 	�� 4 bttles Ehezeaux, Richard Maniére, 2000. 
2 ET, 1 ED

100 / 120 €

	293 	�� 6 btlles Blaye, Château Morillon, 2016.
15 / 20 €

	294 	�� 6 btlles Blaye, Château Morillon, 2016.
15 / 20 €

	295 	�� 6 btlles Blaye, Château Morillon, 2016.
15 / 20 €

	296 	�� 6 btlles Blaye, Château Morillon, 2016.
15 / 20 €

	297 	�� 6 btlles Blaye, Château Morillon, 2016.
15 / 20 €

	298 	�� 6 btlles Blaye, Château Morillon, 2016.
15 / 20 €

	299 	�� 6 btlles Blaye, Château Morillon, 2016.
15 / 20 €

	400 	�� 6 btlles dont 5 Gevrey Chambertin, Bouchard 
1957 et 1 Nuits Saint Georges, Bouchard, 
1964. ES, ET, 4 niv 4,5 ‡ 5,5 2 niv 2,5

150 / 200 €

	401 	�� 1 magnum Clos Vougeot, Domaine de 
Montille, 2009.

180 / 200 €

	402 	�� 1 btlle Beaune Bressandes, Chanson 1985. 
ET, niv 3,5

20 / 30 €

	403 	�� 2 btlles Chambolle Musigny, Joseph Arlaud, 
1970. ET, cire abîmée, niv 3,5

20 / 30 €

	404 	�� 1 btlle Domaine de la Romanée Conti, 
Grands Echezeaux, 1941. Niv 8, cire sou-
levée, Étiquette trés abîmée. Belle couleur

500 / 600 €

	405 	�� 1 btlle Meursault Perriéres 1er cru, Albert 
Grivault, 2010.

80 / 100 €

	406 	�� 5 btlles dont 1 Hautes Cotes de Nuits 2002, 
1 Marsannay 2005, 2 Bourgogne 2007 et 1 
Pommard 2007.

40 / 60 €
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	431 	�� 3 btlles dont 1 Beaune 1er Cru, Clos du Roi, 
Paul Pidault 1989, 1 Aloxe Corton Paul 
Pidault 1989 et 1 Grand Ardéche Louis 
Latour 2011. 2 ES, 1 coiffe découpée

30 / 40 €

	432 	�� 5 btlles Meursault, Moissenet Bonnard dont 
2 de 2006 et 3 de 2007. ET, ELD

100 / 150 €

	433 	�� 6 btlles Auxey Duresses 1er cru, Les Grands 
Champs, Louis Moissenet Bonnard, 2005. ED

90 / 120 €

	434 	�� 6 btlles dont 3 Pommard 1er Cru, Les 
Pèzerolles, Moissenet Bonnard 2009, 2 Aloxe 
Corton 1er Cru, Arnoux 1999 et 1 Monthelie 
Henri de Villars 1989. ES, ET, ETLD

70 / 100 €

	435 	�� 5 btlles Pommard Moissenet Bonnard dont 
3 Les Cras 2004 et 2 Les Petits Noizons 
2003. ES, ELD

60 / 90 €

	436 	�� 6 btlles Pommard 1er Cru, Les Pèzerolles, 
Moissenet Bonnard dont 5 de 2006 et 1 de 
2001. ES, ELD

90 / 120 €

	437 	�� 6 btlles Pommard 1er Cru Moissenet Bonnard 
dont 3 Les Pèzerolles 2002 et 3 Les Epenots 
2005 dont 1 supposé. ES, ELD

90 / 120 €

	438 	�� 6 btlles dont 4 Hautes Cotes de Beaune 
2011, 1 Beaune 1er cru, Hospices de Beaune 
1995 et 1 Beaune 1er Cru, Matthieu de Brully, 
1997. ES, ET

90 / 120 €

	439 	�� 5 btlles Auxey Duresses 1er Cru, Les 
Duresses, Moissenet Bonnard, 2009 dont 
1 supposé. ES, ET, ELD

60 / 80 €

	440 	�� 6 btlles dont Auxey Duresses, Les Fosses, 
Moissenet Bonnard, 2007, 2 Bourgogne Les 
Chazots 2002. 1 ETD, ES

50 / 70 €

	420 	�� 4 bttles Echezeaux, Richard Maniére, 
2002. ES

100 / 120 €

	421 	�� 3 bttles Nuits-Saint-George, 1er Cru, Les 
Damodes, Richard Maniére, 2007. 2 ELD

40 / 50 €

	422 	�� 6 bttles Chablis, 1er Cru, Montmain, Domaine 
Gèrard Tremblay, 2017.

60 / 90 €

	423 	�� 6 bttles Chablis, 1er Cru, Fourchaume, 
Domaine Gèrard Tremblay, 2017.

60 / 90 €

	424 	�� 4 bttles Chablis, 1er Cru, Fourchaume, 
Domaine Gèrard Tremblay, 2018.

40 / 50 €

	425 	�� 4 bttles Gebrey-Chambertin, La Justice, 
Henri Felettig, 2003. ET

60 / 90 €

	426 	�� 6 bttles Bourgogne, dont 1 Meursault, 
1er cru, Domaine Virely-Rougeot, 2011, 
1 B‚tard-Montrachet, 2001, 1 Corton-
charlemagne, Domaine Rollin, 2008, 1 
Corton-charlemagne, Domaine Maratray-
Dubreuil, 2006, 1 Ladoix, 1er Cru, 2006, 1 
Pernand-vergelesses, Domaine Rollin, 2008. 
1 ED

120 / 150 €

	427 	�� 5 bttles dont 3 Vosne-Romanée, dont 1 1er 
Cru, Les Suchots, Richard Maniére, 1999 , 
1 Aloxe-Corton, Rollin, 2007, 1 Bourgogne, 
2011.

50 / 70 €

	428 	�� 3 Magnum Bourgogne, dont 1 Beaune, 
2001, 1 Pernand-Vergelesses, 1er Cru, Mill 
inconnu, 1 non identifié

30 / 50 €

	429 	�� 6 bttles Vosne-Romanée, 1er Cru, Les 
Suchots, Richard Maniére, 1999

120 / 150 €

	430 	�� 3 btlles dont 2 Ladoix 1er cru Les Nagets, 
Maratray Dubreuil 2003 et 1 Aloxe Corton 
domaine Rollin 2007. ES, ET

20 / 30 €

	453 	�� 1 btlle Vosne Romanée, 1979.
20 / 30 €

	454 	�� 1 btlle Charmes Chambertin, Henri Richard, 
1982. Niv 3, ES, ED

40 / 60 €

	455 	�� 1 btlle Gevrey Chambertin, Jean Bastien 
Richard, 1982. ES, ETLD, niv 2

20 / 30 €

	456 	�� 2 btlles Hautes Cotes de Nuits, Le Rouard, 
Dom. de Montmain, 1993. Niv 2 et 3

20 / 30 €

	457 	��  1 btlle Auxey Duresses rouge, Coche Dury, 
2014.

50 / 70 €*

	458 	��  1 btlle Auxey Duresses rouge, Coche Dury, 
2014.

50 / 70 €*

	459 	��  1 btlle Vosne Romanée, Domaine Mèo 
Camuzet, 2013.

60 / 80 €*

	460 	��  2 btlles Chablis Premier Cru, La Forest, 
Vincent Dauvissat, 2008.

140 / 180 €*

	461 	��  3 btlles Chambolle Musigny 1er cru, Aux 
Beaux Bruns, Domaine Denis Mortet, 2012.

240 / 300 €*

	462 	�� 2 btlles dont 1 Puligny Montrachet et 1 
Chassagne Montrachet, Louis Carillon, 
1982. ES

40 / 60 €

	463 	�� 5 btlles dont 1 Nuits Saint Georges Les 
Chaillots, Domaine de la Charmaie mill 
inconnu, 1 Chambolle Musigny 1988, 1 
Clos de Vougeot 1977, 1 Vosne Romanée, 
Sirugue 1985 et 1 Chassagne Montrachet, 
Veuve Aubert Ainé 1985. 1 Niv 5, ES, ED

100 / 150 €

	464 	�� 2 btlles Pommard Premier Cru 1996. ED
20 / 30 €

	441 	�� 6 btlles Nuits Saint Georges dont 4 Les 
Damodes, Jean Pierre Bony 1 de 1999 et 3 
de 2001, 1 1er Cru Les Chaboeufs, Maurice 
Gavignet 1990 et Dubois 2000.

60 / 90 €

	442 	�� 1 btlle Domaine de la Romanée Conti, 
Richebourg, 1969, ES + 1 btlle RIchebourg 
1953 vidange.

2 200 / 2 500 €

	443 	�� 1 btlle Domaine de la Romanée Conti, 
Richebourg, 1963. Niv 7. ES, ET capsule 
voir photo

800 / 1 000 €

	444 	�� 1 btlle Domaine de la Romanée Conti, 
Richebourg avant 1950. ETD, niv 3,5, cire 
entiére cachetée

600 / 800 €

	445 	�� 1 btlle Domaine de la Romanée Conti, La 
Tache, 1955. ELD, niv 1

2 000 / 2 500 €

	446 	�� 1 btlle Domaine de la Romanée Conti, La 
Tache, 1959. ET Niv 3

2 000 / 2 500 €

	447 	�� 1 btlle Domaine de la Romanée Conti, 
Romanée Conti, 1959. Niv 9.5. Sans capsule

1 000 / 1 500 €

	448 	�� 1 btlle Domaine de la Romanée Conti, 
Romanée Conti, 1952. Niv 8 EQI

1 800 / 2 000 €

	449 	�� 1 Double magnum Domaine de la Romanée 
Conti, Romanée-Conti, 1959, collerette : 
j-l-p Lebégue & Co ltd London, ETLD, cire 
cachetée

90 000 / 110 000 €

	450 	��  1 Btlle Romanée Saint Vivant  les quatre 
journaux , Louis Latour 1988. ET 

100 / 200 €

	451 	�� 1 btlle Musigny, Comtes Georges De Vogüé, 
1959, niv 4 cm,

500 / 700 €

	452 	�� 1 btlle Bonnes-Mares, Domaine Clair-Daü, 
1978, ET, ELD, niv 3

600 / 800 €
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	475 	�� 4 btlles dont 1 Hautes Cotes de Beaune 
Dufouleur 1985, 1 Mercurey 1985, 1 
Pommard 1989 et 1 Châteauneuf du Pape 
mill illisible. ES, 1 ED, 2 niv 3 et 5 cm.

30 / 40 €

	476 	�� 2 btlles dont 1 magnum Pouilly Vinzelles 
1996 et 1 Borgogne 1990.

20 / 30 €

	477 	�� 6 btlles Beaune Gréves, Vigne de l’Enfant 
Jèsus, Bouchard, 1978. Niv 1 ‡ 6

300 / 400 €

	478 	�� 5 btlles Gevrey Chambertin 1er Cru, Combe 
aux Moines, Philippe Leclerc, 2 de 1986 et 
3 de 1985.

120 / 150 €

	479 	�� 5 btlles dont 2 Pommard 1973 et 3 Nuits 
Saint Georges 1 de 1970 et 2 de 1973. ETS, 
niv 2 et 3

50 / 60 €

	480 	�� 4 btlles Volnay Caillerets, Domaine du 
Château de Beaune, Bouchard, 1978. ES, 
niv 1 ‡ 3

80 / 120 €

	481 	�� 4 btlles Volnay Caillerets, Domaine du 
Château de Beaune, Bouchard, 1978. ES, 
niv 3 ‡ 5

80 / 120 €

	482 	�� 6 btlles Beaune, Clos de la Mousse, 
Bouchard, 1978. ETLD, ES, niv 1 ‡ 4

120 / 180 €

	483 	�� 6 btlles dont 2 Nuits Saint Georges 1 Les 
Argillats 2007 et 1 1er cru Les Bousselots 
1996, 2 Gevrey Chambertin dont 1 1er cru 
Château de Marsannay 2011 et 1 Domaine 
Mazilly 1999, 1 Vosne Romanée Confuron 
1999 et 1 Beaune 1er Cru, Les Cent Vignes, 
René Monnier, 2005. 1 ET

120 / 180 €

	484 	�� 3 btlles dont 2 Beaune Gréves, Vigne de 
l’Enfant Jèsus 1978 et 1 demi Beaune Clos 
de La Mousse, 1963. ES, niv 2 ‡ 4

80 / 120 €

	465 	�� 6 btlles dont 3 Domaine Gros frére et soeur 2 
Bourgogne 1995 et 1 Hautes Cotes de Nuits 
1995, 1 Santenay Hubert Bouzereau Gruére 
2005, Meursault dont 1 Anne Boisson Sous 
La Velle 2011 et 1 Domaine Fabien Coche 
Le Limozin 2015. 3 ES, ED

120 / 150 €

	466 	�� 6 btlles dont 2 Hautes Cotes de Beaune blanc, 
Les Larrets Blancs, Domaine Lucien Jacob 
2008, 2 Chassagne Montrachet blanc dont 
1 Clos de La Truffiére Vincent Girardin 2006 
et 1 Marquis de Laguiche Joseph Drouhin 
1998, 1 Chassagne Montrachet rouge 1er 
Cru Morgeot Lucien Cholet supposé 1992 
et 1 Corton Rognet, Arnoux 1991.

90 / 120 €

	467 	�� 3 btlles dont 2 Vosne Romanée 1 Château 
de Bligny 1990 et 1 1er Cru Les Beaumonts, 
ROux 1992 et 1 Chassagne Montrachet Clos 
Saint Jean, Château de Maltroye 1991. ES

45 / 60 €

	468 	�� 1 magnum Chablis, La Chablisienne, 1998.
20 / 30 €

	469 	�� 2 btlles Meursault Goutte d’Or, Thorin, 1937 
dont un supposé. ETS, niv 2 et 3

80 / 100 €

	470 	�� 1 btlle Vin Fin de la Cote de Nuits, Pothier 
Tavernier, 1961. ES, niv 6

20 / 30 €

	471 	�� 1 btlle Vougeot 1er Cru, Grivelet, ES, ETLD, 
niv 2

60 / 80 €

	472 	�� 2 btlles Santenay, Clos des Graviéres 1er 
Cru, Adrien Belland, 1983. ED, ES, ET, niv 
1 et 1,5

20 / 30 €

	473 	�� 1 btlle Volnay, Clos des ChÍnes, Ropiteu 
Mignon, 1975. ES, ET

20 / 30 €

	474 	�� 4 btlles dont 3 Gevrey Chambertin, 2 de 1995 
et 1 de 1986 et 1 Chassagne Montrachet 
sans millésime. ES

40 / 60 €

	497 	�� 1 btlle Beaune Perriéres, De Marguery, 1961. 
ET, ES

30 / 40 €

	498 	�� 1 btlle Beaune Clos des Mouches, Joseph 
Drouhin, 1950. ES, niv 3

90 / 120 €

	499 	�� 1 btlle Beaune Gréves, Remoissenet, 1947. 
Niv 2

40 / 60 €

	500 	�� 1 btlle Beaune Avaux, Bouchard, 1943. ES, 
niv 3,5, couleur trouble

15 / 20 €

	501 	�� 1 btlle Pommard, Château de Pommard, 
1977. ES

30 / 40 €

	502 	�� 2 btlles Pommard dont 1 Hospices de Beaune 
1959 et 1 supposé 1966. ES, ETLD, ET niv 
2

100 / 150 €

	503 	�� 1 btlle Pommard, Joseph Drouhin, 1953. 
ES, niv 3

50 / 70 €

	504 	�� 1 btlle Pommard 1er cru, Chanson, 1953. ET, 
ED, niv 2,5

30 / 40 €

	505 	�� 1 btlle Pommard, Calvet, 1953. ES, ET, niv 
2

20 / 30 €

	506 	�� 1 btlle Pommard Grands Epenots, Grivelet, 
1959. ET, ES niv 3

80 / 100 €

	507 	�� 1 btlle Pommard Epenots, Nicolas, 1949. 
ET, niv 3,5

120 / 150 €

	508 	�� 1 btlle Pommard, Bouchard, 1949. ES niv 
2,5

120 / 150 €

	509 	�� 1 btlle Pommard Epenots, Colomb Maréchal, 
1947. ET

80 / 100 €

	485 	�� 4 btlles dont 3 Volnay mises négoces Louis 
Max et Michel Vidal, Desvignes 1961, 1964, 
1973 et 1 Volnay Santenots, Louis Max 1961. 
ES, ED, ET. niv 1 et 2

60 / 80 €

	486 	�� 1 btlle Volnay, Boillot Laurent, 1959. Niv 2, 
ES

30 / 40 €

	487 	�� 1 btlle Volnay, Les Caillerets, Henri Boillot, 
1973. ES, ET

30 / 40 €

	488 	�� 1 btlle Volnay, Clos des Ducs, Marquis 
d’Angerville, 1972. ES

50 / 60 €

	489 	�� 1 btlle Beaune, Clos de l’Ecu, Jaboulet 
Vercherre, 1995. ES

40 / 60 €

	490 	�� 1 btlle Beaune, Clos de l’Ecu, Jaboulet 
Vercherre, 1959. ES, ET

80 / 100 €

	491 	�� 1 btlle Beaune, Clos de l’Ecu, Jaboulet 
Vercherre, 1959. ES, ET, niv 2,5

80 / 100 €

	492 	�� 2 magnums dont 1 Beaune Teurons, 
Bouchard, 1983 et 1 Beaune Bouchard mill 
et appellation non identifiable. 1 EQI, niv 2 
et 3

100 / 150 €

	493 	�� 2 btlles dont 1 Beaune, Les Epenottes, Henri 
Boillot, 1973. E et 1 Cote de Beaune Villages, 
Bertrand 1970 ET, ELD, ES

20 / 30 €

	494 	�� 1 btlle Beaune, Henri Boillot, 1959. ET, ES, 
niv 3

50 / 70 €

	495 	�� 1 btlle Beaune Gréves, Nicolas, 1966. ET, 
niv 2

50 / 70 €

	496 	�� 1 btlle Beaune Marconnets, Nicolas, 1929. 
ET, ELD niv 2,5

100 / 120 €
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	525 	�� 1 btlle Corton Charlemagne, Rapet, 1966. 
ES, ET

20 / 30 €

	526 	�� 1 btlle Meursault Genevriéres, Henri Boillot, 
1967. ES, ET

10 / 20 €

	527 	�� 1 btlle Meursault Charmes, Nicolas, 1966. 
ES, ET

10 / 20 €

	528 	�� 2 btlles Meursault Goutte d’Or, 1959. ES, 
ET, niv 3 et 4

20 / 30 €

	529 	�� 1 btlle Chablis Grand Cru Moutonne, Long 
Depaquit, 1950. ES, niv 3

15 / 20 €

	530 	�� 1 btlle Clos de Vougeot, Le Savour Club 
1986. ES, ET

40 / 50 €

	531 	�� 2 btlles Clos Vougeot, Rion et Dufouleur, 
1970. ET, ES

50 / 70 €

	532 	�� 2 btlles Clos de Vougeot, Nicolas, 1955. ET, 
ES, niv 4

100 / 150 €

	533 	�� 1 btlle Clos de Vougeot, Moillard Grivet, 
1953. ED, ES, ET, niv 3,5

20 / 30 €

	534 	�� 1 btlle Chambolle Musigny Charmes, Clerget, 
1971.

30 / 40 €

	535 	�� 1 btlle Chambolle Musigny Les Amoureuses, 
Mommessin, 1978. ES

60 / 80 €

	536 	�� 2 btlles Chambolle Musigny, Les Amoureuses, 
Grivelet et Drouhin, 1971 et l’autre mill in-
connu. ES, ET

100 / 120 €

	537 	�� 1 btlle Chambolle Musigny, Barolet, 1942. 
ETS, niv 3,5

20 / 40 €

	510 	�� 1 btlle Pommard, Marcilly, 1926. ET, ES, niv 2
50 / 70 €

	511 	�� 1 btlle Aloxe Corton, 1959. ED, ET, niv 3
20 / 30 €

	512 	�� 1 btlle Corton, Doudet Naudin, 1949. ES
80 / 100 €

	513 	�� 1 btlle Corton Perriéres, Quenot et 
Meuneveaux, 1974. niv 3 ES

20 / 30 €

	514 	�� 1 btlle Le Corton, Graffigne, 1971. ET
40 / 50 €

	515 	�� 1 btlle Aloxe Corton, Nicolas, 1964. ET
20 / 30 €

	516 	�� 1 btlle Corton, Chapuis, 1982. ES
80 / 100 €

	517 	�� 1 btlle Aloxe Corton, Joseph Drouhin, 
1989. ES

40 / 60 €

	518 	�� 1 btlle Corton, Deporte, 1989. ES
50 / 70 €

	519 	�� 1 btlle Chassagne Montrachet, Jacques 
Colin, 1978. ET

20 / 30 €

	520 	�� 2 btlles Chassagne Montrachet blanc, Barton 
et Guestier, 1972. ET, ES, ELD

15 / 20 €

	521 	�� 1 btlle Puligny Montrachet, 1er cru les 
Chalumaux, 2005.

20 / 30 €

	522 	�� 1 btlle Puligny Montrachet, Nicolas, 1962. ET
10 / 20 €

	523 	�� 2 btlles Criots Batard Montrachet, Fontaine 
Gagnard, 1991. ED

80 / 100 €

	524 	�� 1 btlle Chevalier Montrachet, Bouchard, 
1966. ES, ET

30 / 40 €

	551 	�� 4 btlles Vosne Romanée dont 1 1er cru 
Beaumonts Rodet 1977, 1 1er cru Grivot 
1969, 1 1er cru Les Suchots Nicolas 1969 
et 1 Bichot 1971. ES, 1 ED,

80 / 100 €

	552 	�� 2 btlles Vosne Romanée, Les Suchots, 
Nicolas, 1966. ET, niv 3

100 / 150 €

	553 	�� 1 btlle Vosne Romanée Beaumonts, Charles 
NoÎllat, 1959. ED, niv 3,5

100 / 150 €

	554 	�� 1 btlle Vosne Romanée, Reine Pèdauque, 
1949. ETS, niv 3

100 / 150 €

	555 	�� 1 magnum Mazis Chambertin, Faiveley, 
1988. ED, ES

100 / 150 €

	556 	��  1 btlle Chambertin, Clos de BËze, Pierre 
Damoy, 1982.

50 / 70 €

	557 	�� 1 btlle Charmes Chambertin, Moillard, 
1979. ES

30 / 40 €

	558 	�� 1 btlle Chambertin, Clos de BËze, Pierre 
Damoy, 1978. ET

50 / 70 €

	559 	�� 1 btlle Charmes Chambertin, Bichot, 1978. 
ETS, ED

30 / 40 €

	560 	�� Gevrey Chambertin 1er cru, La Combe aux 
Moines, 1977. ES

20 / 30 €

	561 	�� 2 btlles Gevrey Chambertin, Moillard, 1971. 
ES, ED

40 / 60 €

	562 	�� 1 btlle Mazis Chambertin, Thomas Bassot, 
1969. ES, ET

30 / 40 €

	563 	�� 1 btlle Chambertin, Camus, 1969.
50 / 70 €

	538 	�� 1 btlle Chambolle Musigny, Brenot, 1926. 
ET

20 / 30 €

	539 	�� 1 btlles Bonnes Mares, Domaine de Vogüé, 
Nicolas, 1976.

400 / 600 €

	540 	�� 1 btlle Bonnes Mares, Bouchard, 1971. ET
150 / 200 €

	541 	�� 1 btlle Bonnes Mares, Comte Georges de 
Vogüé, 1970. ES

150 / 200 €

	542 	�� 1 btlle Bonnes Mares, Viénot, 1959. ES, ET
80 / 100 €

	543 	�� 1 btlle Bonnes Mares, Drouhin Laroze, 
1955. ES

100 / 150 €

	544 	�� 4 btlles Nuits Saint Georges dont 1 Ouchart 
1982, 1 1er cru Clos de la Maréchale Faiveley 
1979, 1 1er cru Hudelot 1978 et 1 Viénot 1974. 
ES, ET, ELD

80 / 100 €

	545 	�� 2 btlles Nuits Saint Georges 1er cru Clos de 
l’Arlot, 1985. ES, ET

100 / 150 €

	546 	�� 1 btlle Nuits Saint Georges 1er cru, mise 
négoce, 1957. ED, ET

20 / 30 €

	547 	�� 1 btlle Nuits, 1935. ES, niv 3,5
20 / 30 €

	548 	�� 1 btlle Nuits Saint Georges, Les Boudots, 
Charles Noellat, 1982. ETS

100 / 150 €

	549 	�� 1 btlle Vosne Romanée 1er cru, Les Beaux 
Monts, Clavier, 1992.

30 / 40 €

	550 	�� 1 btlle Vosne Romanée, Aux Reignots, 
Bouchard, 1978. ES

50 / 60 €
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	578 	�� 2 btlles Romanée Saint Vivant, Hervé de 
Boursaux, 1962. ES, ET

100 / 150 €

	579 	�� 1 btlle Volnay 1er Cru, Les Caillerets, Clos 
des 60 Ouvrées, Domaine de la Pousse 
d’Or, 1977. ES

80 / 100 €

	580 	�� 2 btlles Morey Saint Denis dont 1 Règnier 
1969 et 1 De Marguery 1959. ES

60 / 80 €

	581 	�� 1 btlle Santenay 1er Cru, Les Graviéres, 
Domaine de la Pouse d’Or, 1976. ET

30 / 40 €

	582 	�� 1 magnum Le Corton, Bouchard, 1983. ES
100 / 150 €

	583 	�� 2 btlles dont 1 Savigny Louis Max 1953 et 1 
demi btlle Beaune Marconnets, Bouchard 
1964. 1 ETS et ED, niv 3

20 / 30 €

	584 	�� 1 btlle Savigny Les Beaune, Les Jarons, 
Leroy négoce, 1985. ES, ET

80 / 100 €

	585 	�� 1 btlle Gevrey Chambertin, Leroy négoce, 
1985. ES

100 / 150 €

	586 	�� 1 btlle Vosne Romanée, Leroy négoce, 1967. 
ED, ES

150 / 200 €

	587 	�� 1 btlle Corton, Leroy négoce, 1967. ES
150 / 200 €

	588 	�� 1 btlle Corton, Leroy négoce, 1961. ES, ED
200 / 250 €

	589 	�� 1 btlle La T‚che, Domaine de la Romanée 
Conti, 1936. ES, ET, niv 3, cire cassée

800 / 1 000 €

	590 	�� 1 btlle La T‚che, Domaine de la Romanée 
Conti, 1938. ETS, niv 4

1 500 / 2 000 €

	564 	�� 1 btlle Mazy Chambertin, Thomas Bassot, 
1964. ES

30 / 40 €

	565 	�� 2 btlles Charmes Chambertin, Henri Richard, 
1963. ES, ET

30 / 40 €

	566 	�� 1 btlle Gevrey Chambertin, De Monthelie, 
1959.

50 / 60 €

	567 	�� 1 btlle Latriciéres Chambertin, Drouhin 
Laroze, 1955. ES, ET

50 / 60 €

	568 	�� 1 btlle Clos des Ruchottes Chambertin, 
Thomas Bassot, 1955. ES

50 / 60 €

	569 	�� 1 btlle Gevrey Chambertin, Reine Pèdauque, 
1943. ES, ET, niv 3

20 / 30 €

	570 	�� 1 btlle Gevrey Chambertin, Calvet, 1934. 
ED, ES

20 / 30 €

	571 	�� 1 btlle Chambertin, Marey et Liger Belair, 
1923. ELD, ES, ET, niv 3

400 / 600 €

	572 	�� 2 btlles Clos de la Roche dont 1 Nicolas, 1976. 
ES, ETLD et 1 Dujac, mill non identifiable. 1 
ETD, ES

80 / 100 €

	573 	�� 1 btlle Echezeaux, Hervé Deporte, 1992. ES
50 / 60 €

	574 	�� 1 btlle Echezeaux, Mommessin, 1983. ET
40 / 60 €

	575 	�� 1 btlle Echezeaux, Tastevin, 1981.
30 / 40 €

	576 	�� 1 btlle Grands Echezeaux, Robert Sirugue, 
1978. ES, ET

80 / 100 €

	577 	�� 1 btlle Echezeaux, René Bossu, 1966. ET
20 / 30 €

	710 	�� 1 magnum Champagne, Jacquesson, Avize 
Grand Cru 2000, dégorgement 4Ëme tri-
mestre 2007. ET

320 / 350 €

	711 	�� 1 magnum Champagne, jacquesson, 2002.
220 / 250 €

	712 	�� 3 btlles dont 1 Champagne Perrier 
JouÎt, Grand Brut circa 60 et 2 Coteaux 
Champenois blanc, Lanson circa 70.

30 / 40 €

	713 	�� 5 bttles Rosé des Riceys, Vincent Lamoureux, 
2 2000, 3 1998, 3 EM, ES, ET

40 / 60 €

	714 	�� 5 bttles Champagne Alfred Rothschild, 3 
vintage 3 1976, 1 1983, 1 1986. ELD, ES, ET

50 / 70 €

	715 	�� 4 bttles Champagne Dom Ruinart, 2007
400 / 600 €

	716 	�� 1 bttles Champagne Veuve Clicquot, La 
Grande Dame, 1998

100 / 120 €

	717 	�� 6 bttles Champagne Veuve Clicquot, brut, 
circa 2000.

90 / 120 €

	718 	�� 6 bttles Champagne dont 4 Veuve Clicquot, 
brut, circa 2000, 1 Veuve Clicquot, rosé, cica 
2000, et 1 MoÎt et Chandon, rosé, circa 2000.

90 / 120 €

	719 	�� 5 btlles Champagne dont 1 Deutz brut, 1 
Mumm 2004, 1 Germain cuvée Président, 
1 Canard DuchÍne Cuvée du bicentenaire 
de la Rèvolution franÁaise et 1 Rosé 1988.

50 / 70 €

	720 	�� 5 magnums Champagne dont 1 Fleur de 
Champagne Duval Leroy, 1 Prestige des 
Sacres, 1 Cuvée de l’an 2000 Pierron Lèglise, 
1 Jean Aubry, 1 DSL.

50 / 70 €

	721 	�� 1 btlle Champagne, Joseph Perrier brut. Étui
15 / 20 €

	722 	�� 1 btlle Champagne, Chanoine, Tsarine 1995.
15 / 20 €

	591 	�� 1 btlle La T‚che, Domaine de la Romanée 
Conti, 1938. ETS, niv 3,5

1 600 / 2 200 €

	592 	�� 1 btlle Romanée Conti, Domaine de la 
Romanée Conti, 1969. niv 2

4 000 / 5 000 €

	700 	�� 2 btlles Champagne, Mumm, Cordon Rouge, 
circa 90.

30 / 40 €

	701 	�� 6 btlles Champagne, Pommery et Greno, 
cuvée réservée au personnel de la SA, circa 
50/60. ED, coiffes abîmées, capsules cor-
rodées, niv dans coiffe ou limite, mais trés 
belle couleur.

120 / 160 €

	702 	�� 1 jéroboam Champagne, Clicquot, brut circa 
90. Coffret bois

200 / 250 €

	703 	�� 6 btlles Champagne, Pommery et Greno, 
cuvée réservée au personnel de la SA, circa 
50/60. ED, EM coiffes abîmées, capsules 
corrodées, niv de coiffe ‡ bas, mais belle 
couleur.

100 / 120 €

	704 	�� 4 btlles Champagne, Pommery et Greno, 
2 cuvée reservée au personnel, 2 Drapeau 
Sec. ED, ES, coiffes abîmées, 1 niv vidange, 
2 niv trés bas et 1 niv dans coiffe, capsules 
corrodées.

40 / 60 €

	705 	�� 1 btlle Champagne, Pommery, Louise, 1980. 
Niv léger bas, coffret bois

100 / 120 €

	706 	�� 1 btlle Champagne, Pommery, Louise, 1980. 
Niv léger bas

100 / 120 €

	707 	�� 1 Magnum Champagne, Dom Ruinart, b de 
b, 1990. Niv limite coiffe

100 / 120 €

	708 	�� 1 Magnum Champagne, Nicolas Feuillatte, 
Palmes d’Or, 1996. Coffret

80 / 100 €

	709 	�� 3 btlles Champagne, France 98. Étui
40 / 50 €
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	737 	�� 4 btlles Champagne, Charles Heidsieck 3 
brut et 1 Dry Monopole, circa 90. ETS, ED

30 / 40 €

	738 	��  1 btlle Champagne, Perrier JouÎt, Belle 
Epoque, 2004. Coffret

70 / 90 €*

	739 	��  2 btlles Champagne, Perrier JouÎt, Belle 
Epoque, 2004.

120 / 140 €*

	740 	��  4 btlles Champagne, Deutz Amour de Deutz, 
2010.

280 / 320 €*

	741 	��  1 btlle Champagne, Roederer, Cristal 2008. 
Coffret

150 / 200 €*

	742 	��  1 btlle Champagne, Roederer, Cristal 2008. 
Coffret

150 / 200 €*

	743 	��  1 btlle Champagne, Roederer, Cristal 2008. 
Coffret

150 / 200 €*

	744 	��  6 btlles Champagne, Laurent Perrier, Grand 
Siécle Numéro 24. Carton d’origine non 
ouvert

300 / 400 €*

	745 	��  4 btlles Champagne, Thiénot, La Vigne Aux 
Gamins, 2006.

200 / 300 €*

	746 	��  2 btlles Champagne, Dom Ruinart, 2007.

160 / 200 €*

	747 	��  2 btlles Champagne, Veuve Clicquot, La 
Grande Dame, 1995. ES, ETLD

160 / 200 €*

	748 	��  2 btlles Champagne, Laurent Perrier, 
Alexandra rosé, 2004.

120 / 150 €*

	749 	��  5 btlles Champagne, Egly Ouriet, 2009.

300 / 400 €*

	723 	�� 1 jéroboam Champagne, Gaston Chiquet ‡ 
Dizy, 1999. CBO

80 / 120 €

	724 	�� 1 btlle Champagne, Heidsieck, habillé par 
Jean Paul Gaultier. Coffret

30 / 40 €

	725 	�� 1 btlle Champagne, De Venoge, Grand Vin 
des Princes, 1992. Coffret

80 / 100 €

	726 	�� 1 btlle Champagne, Heidsieck, cuvée Rare, 
NM. Coffret

40 / 60 €

	727 	�� 1 btlle Champagne, Charles Heidsieck, brut 
1985, l’Oenothéque 2000. Coffret

100 / 150 €

	728 	�� 1 btlle Champagne, Dom Pèrignon, 1993. 
Coffret

150 / 200 €

	729 	�� 1 btlle Champagne, Krug, 1998. CBO
250 / 280 €

	730 	�� 1 btlle Champagne, Charles Heidsieck, brut 
1989, l’Oenothéque 2000. CBO.

120 / 150 €

	731 	�� 1 btlle Champagne, Heidsieck, Rare 1979.
200 / 250 €

	732 	�� 1 btlle Champagne, Charles Heidsieck, Blanc 
des Millénaires, 1995.

120 / 150 €

	733 	�� 1 btlle Champagne, Charles Heidsieck, brut 
rosé 1985.

80 / 100 €

	734 	�� 1 btlle Champagne, Charles Heidsieck, 
1990 / 70

90 €

	735 	�� 1 btlle Champagne, Charles Heidsieck, 1989.
70 / 90 €

	736 	�� 1 btlle Champagne, Charles Heidsieck, 1985. 
ETLD, contre Étiquette ED

80 / 100 €

	763 	�� 1 btlle Champagne, Veuve Clicquot, Brut 
Rosé 1978.

100 / 120 €

	764 	�� 2 btlles Champagne, Veuve Clicquot, Brut 
rosé 1975.

200 / 250 €

	765 	�� 1 btlle Champagne, Veuve Clicquot, brut 
rosé 1970.

100 / 120 €

	766 	�� 1 btlle Champagne, Veuve Clicquot, brut 
1976.

70 / 100 €

	767 	�� 1 btlle Champagne, Veuve Clicquot, Royal 
Celebration Cuvée pour le mariage du Prince 
de Galles et de la Princesse Lady Diana, 
1975.

200 / 300 €

	768 	�� 2 btlles Champagne, Krug rosé, circa 80. ET
400 / 500 €

	769 	�� 2 btlles Champagne, Krug Grande Cuvée, 
circa 80. 1 EDèfraichie

400 / 500 €

	770 	�� 1 btlle Champagne, Kurg, Clos du Mesnil, 
2003.

600 / 700 €

	771 	�� 1 btlle Champagne, Kurg, Clos du Mesnil, 
1998.

700 / 800 €

	772 	�� 1 btlle Champagne, Kurg, Clos du Mesnil, 
1989. ELD, ET, coiffe ELD

1 000 / 1 200 €

	773 	�� 1 btlle Champagne, Kurg, Clos du Mesnil, 
1983. ED, ET, coiffe abîmée

1 000 / 1 200 €

	774 	�� 1 magnum Champagne, Kurg, brut 1998.
400 / 500 €

	775 	�� 1 magnum Champagne, Krug, Collection 
1981. ELD, ES

2 500 / 3 000 €

	750 	��  5 btlles Champagne, Egly Ouriet, 2006.
300 / 400 €*

	751 	�� 4 btlles Champagne dont 3 Perrier JouÎt 
Grand Brut, Étiquette ancienne et 1 Vranken. 
3 Ètuis

50 / 70 €

	752 	�� 3 btlles Champagne, Mumm, RSRV Cuvée 
Lalou 2008, mis en bouteille en 2009 et 
dégorgement 12/2021.

150 / 200 €

	753 	�� 3 btlles Champagne, Mumm, RSRV, blanc 
de blancs 2015, mis en bouteille 03/2016, 
dégorgement 02/2022.

120 / 150 €

	754 	�� 3 btlles Champagne, Bollinger, La Grande 
Année 2005, dégorgement avril 2016.

200 / 250 €

	755 	�� 1 btlle Champagne, Veuve Clicquot, La 
Grande Dame, 2012. Coffret

100 / 120 €

	756 	�� 1 btlle Champagne, Taittinger, Comtes de 
Champagne, 1964. ELD, niv début Ép. Belle 
couleur

180 / 200 €

	757 	�� 1 btlle Champagne, Perrier JouÎt, brut 1955. 
Coiffe découpée, EM, niv juste dessous 
coiffe. Belle couleur

80 / 100 €

	758 	�� 1 btlle Champagne, Castellane, Cuvée Ettore 
Bugatti 1986.

20 / 30 €

	759 	�� 1 magnum Champagne, Vranken Diamant.
30 / 40 €

	760 	�� 1 btlle Champagne, Veuve Clicquot, La 
Grande Dame rosé, 1989. Niv léger bas

120 / 150 €

	761 	�� 1 btlle Champagne, Veuve Clicquot, La 
Grande Dame, 1976.

150 / 200 €

	762 	�� 1 btlle Champagne, Veuve Clicquot, La 
Grande Dame, 1969. Niv léger bas

150 / 200 €
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	789 	�� 2 btlles Coteaux Champenois, Bouzy Rouge, 
Louis Martin, 1999.

20 / 30 €

	790 	�� 2 btlles Coteau Champenois, Bouzy Rouge, 
André Clouet, 1990. ES, ED

20 / 30 €

	791 	�� 1 btlle Champagne, Krug, Grande Cuvée. 
Coffret

100 / 120 €

	792 	�� 1 btlle Champagne, Roederer, Cristal, 2006. 
Coffret

150 / 200 €

	793 	�� 1 btlle Champagne, Dom Pèrignon, 1999. 
Coffret

120 / 150 €

	794 	�� 1 btlle Champagne, Ruinart 2004. Coffret
50 / 70 €

	795 	�� 1 magnum Champagne, Louis Roederer, 
brut premier. Coffret

40 / 60 €

	796 	�� 1 btlle Champagne, Ruinart brut. Coffret
20 / 30 €

	797 	�� 1 btlle Champagne Dom Pèrignon, 2006. 
Coffret

150 / 180 €

	798 	�� 1 btlle Champagne Dom Pèrignon, 1999. 
Coffret

120 / 150 €

	799 	�� 1 btlle Champagne, Henriot, Cuvée Hemera, 
2006.

50 / 70 €

	800 	�� 2 jéroboam Champagne, Sarcey, Private 
Cuvée extra dry, Justerini & brooks, pour 
l’export. ED, Coiffes abîmées, 1 niveau limite 
vidange, l’autre dans la coiffe.

80 / 120 €

	801 	�� 4 btlles Champagne, Ruinart brut, circa 70. 
ET, ELD et coiffe abîmées.

120 / 150 €

	776 	�� 1 magnum Champagne, Krug, Collection 
1961.

4 000 / 6 000 €

	777 	�� 1 btlle Champagne, Krug, Collection 1961. 
Niv juste dessous coiffe, coiffe découpée, 
EDèfraichie ELD, belle couleur.

1 200 / 1 500 €

	778 	�� 1 magnum Champagne, Krug, Collection 
1952. ED

5 000 / 7 000 €

	779 	�� 1 btlle Champagne, Krug, Collection 1947.
5 000 / 6 000 €

	780 	�� 3 btlles Champagne dont 1 Piper heidsieck 
brut, 1 Taittinger Russie 2018 et 1 Charles 
de Cazanove brut rosé, Clara Morgane.

40 / 60 €

	781 	�� 7 coffrets Champagne, dont 4 Pommery 
Pop 3 quarts avec pailles, 1 Pommery Pop 
Coffret 4 quarts rosé avec pailles et 2 coffres 
de 2 demi Cattier.

50 / 70 €

	782 	�� 1 magnum Champagne, Dom Ruinart, 1985. 
Coiffe abîmée

400 / 500 €

	783 	�� 2 magnums Champagne, Dom Ruinart, 1979.
800 / 1 000 €

	784 	�� 2 magnums Champagne, Dom Ruinart rosé 
1976. coiffes abîmées

1 000 / 1 200 €

	785 	�� 6 demi btlles Champagne, Henriot, brut 
souverain.

20 / 30 €

	786 	�� 6 demi btlles Champagne, Laurent Perrier.
20 / 30 €

	787 	�� 1 btlle Champagne, Pierre Mignon, Jacques 
Chirac Président.

10 / 20 €

	788 	�� 1 magnum Champagne, De Castellane, 
Étiquette ancienne. coiffe découpée, ES

20 / 30 €

	815 	�� 6 btlles Champagne, Veuve Clicquot, brut, 
livraison 2007. Carton d’origine non ouvert

120 / 180 €

	816 	�� 6 btlles Champagne, Veuve Clicquot, brut, 
livraison 2007. Carton d’origine non ouvert

120 / 180 €

	817 	�� 6 btlles Champagne, Veuve Clicquot, brut, 
livraison 2008. Carton d’origine non ouvert

120 / 180 €

	818 	�� 6 btlles Champagne, Veuve Clicquot, brut, 
livraison 2007.

120 / 180 €

	819 	�� 6 btlles Champagne, Veuve Clicquot, brut, 
livraison 2007.

120 / 180 €

	820 	�� 6 btlles Champagne, Veuve Clicquot, brut, 
livraison 2008.

120 / 180 €

	821 	�� 6 btlles Champagne, Veuve Clicquot, Demi 
Sec, livraison 2001. 3 ET, et 2 coiffes ETLD

120 / 180 €

	822 	�� 6 btlles Champagne, Veuve Clicquot, rosé 
1995. 1 ED

300 / 400 €

	823 	�� 6 btlles Champagne, Veuve Clicquot, 
Trilennium Reserved Cuvée rosé 1989.

420 / 480 €

	824 	�� 6 btlles Champagne, Veuve Clicquot, 
Trilennium Reserved Cuvée rosé 1989.

420 / 480 €

	825 	�� 1 btlle Champagne, Veuve Clicquot, La 
Grande Dame 2004. Coffret

80 / 100 €

	826 	�� 1 btlle Champagne, Veuve Clicquot, La 
Grande Dame 2004. Coffret

80 / 100 €

	827 	�� 1 btlle Champagne, Veuve Clicquot, La 
Grande Dame 2004.

80 / 100 €

	802 	�� 2 btlles Champagne, Ruinart brut, circa 70. 
ET, ELD et coiffe abîmées.

60 / 80 €

	803 	�� 1 btlle Champagne, Dom Pèrignon, peut Ítre 
P2, mill inconnu. EQI.

40 / 60 €

	804 	�� 2 btlles Champagne, Ruinart brut, circa 70. 
ET, ELD et coiffe abîmées.

60 / 80 €

	805 	�� 6 btlles Champagne, Veuve Clicquot, brut, 
livraison 2007.

120 / 180 €

	806 	�� 6 btlles Champagne, Veuve Clicquot, brut, 
livraison 2008. Carton d’origine non ouvert

120 / 180 €

	807 	�� 6 btlles Champagne, Veuve Clicquot, brut, 
livraison 2007. Carton d’origine non ouvert

120 / 180 €

	808 	�� 6 btlles Champagne, Veuve Clicquot, brut, 
livraison 2008. Carton d’origine non ouvert

120 / 180 €

	809 	�� 6 btlles Champagne, Veuve Clicquot, brut, 
livraison 2008. Carton d’origine non ouvert

120 / 180 €

	810 	�� 6 btlles Champagne, Veuve Clicquot, brut, 
livraison 2008. Carton d’origine non ouvert

120 / 180 €

	811 	�� 6 btlles Champagne, Veuve Clicquot, brut, 
livraison 2007. Carton d’origine non ouvert

120 / 180 €

	812 	�� 6 btlles Champagne, Veuve Clicquot, brut, 
livraison 2008. Carton d’origine non ouvert

120 / 180 €

	813 	�� 6 btlles Champagne, Veuve Clicquot, brut, 
livraison 2008. Carton d’origine non ouvert

120 / 180 €

	814 	�� 6 btlles Champagne, Veuve Clicquot, brut, 
livraison 2008. Carton d’origine non ouvert

120 / 180 €
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	842 	�� 6 btlles Champagne, Mumm, Cordon Rouge 
brut, livraison 2011.

90 / 120 €

	843 	�� 6 btlles Champagne, Mumm, Cordon Rouge 
brut, livraison 2010.

90 / 120 €

	844 	�� 6 btlles Champagne, Mumm, Cordon Rouge 
brut, livraion 2015

90 / 120 €

	845 	�� 6 btlles Champagne, Mumm, Cordon Rouge 
brut, livraion 2015

90 / 120 €

	846 	�� 2 btlles Champagne, Mumm, Cordon Rouge 
1988.

70 / 100 €

	847 	�� 1 btlle Champagne, Mumm, Grand Cordon 
1989.

60 / 80 €

	848 	�� 1 btlle Champagne, Mumm, Grand Cordon 
1985.

60 / 80 €

	849 	�� 3 magnums Champagne, Mumm, Cordon 
Rouge 1995.

180 / 220 €

	850 	�� 1 magnum Champagne, Mumm, Cordon 
Rouge 1989.

100 / 150 €

	851 	�� 1 magnum Champagne, Mumm, Grand 
Cordon 1989.

120 / 150 €

	852 	�� 1 magnum Champagne, Mumm, Grand 
Cordon 1989.

120 / 150 €

	853 	�� 1 magnum Champagne, Mumm, Grand 
Cordon 1989.

120 / 150 €

	854 	�� 1 magnum Champagne, Mumm, Grand 
Cordon 1989.

120 / 150 €

	828 	�� 1 btlle Champagne, Veuve Clicquot, vintage 
2004. Étui

40 / 50 €

	829 	�� 1 btlle Champagne, Veuve Clicquot, vintage 
2004. Étui

40 / 50 €

	830 	�� 1 btlle Champagne, Veuve Clicquot, vintage 
2004.

40 / 50 €

	831 	�� 2 btlles Champagne, Veuve Clicquot 1 brut, 
1 rosé. 1 Étui

40 / 60 €

	832 	�� 1 btlle Champagne, Veuve Clicquot, brut 
1990.

40 / 50 €

	833 	�� 1 btlle Champagne, Veuve Clicquot, 
Trilennium reserve cuvée brut 1989.

50 / 70 €

	834 	�� 4 magnums Champagne, Veuve Clicquot, 
brut, circa 2007/2008.

200 / 250 €

	835 	�� 3 btlles Champagne, Veuve Clicquot, Trilogie 
vintage reserve 1988, 1989, 1990. Coffret 
bois

250 / 300 €

	837 	�� 6 btlles Champagne, Veuve Clicquot, Cuvée 
Grandissime. ES, 1 ED

60 / 80 €

	838 	�� 6 btlles Champagne, Mumm, Cordon Rouge 
brut, livraison 2016.

90 / 120 €

	839 	�� 6 btlles Champagne, Mumm, Cordon Rouge 
brut, livraion 2013.

90 / 120 €

	840 	�� 6 btlles Champagne, Mumm, Cordon Rouge 
brut, livraion 2012.

90 / 120 €

	841 	�� 6 btlles Champagne, Mumm, Cordon Rouge 
brut, livraison 2011.

90 / 120 €

	868 	�� 6 btlles Champagne, Canard DuchÍne, brut, 
livraison 2001. 1 ELD

60 / 90 €

	869 	�� 6 btlles Champagne, Canard DuchÍne, brut, 
livraison 2003. Carton d’origine non ouvert

60 / 80 €

	870 	�� 6 btlles Champagne, Canard DuchÍne, brut, 
livraison 2000. Carton d’origine non ouvert

60 / 80 €

	871 	�� 6 btlles Champagne, Canard DuchÍne, brut, 
livraison 2003. Carton d’origine non ouvert

60 / 80 €

	872 	�� 6 btlles Champagne, Canard DuchÍne, brut 
1991 en Ètui et carton d’origine ouvert pour 
identification, livraison en 2003.

120 / 180 €

	873 	�� 6 btlles Champagne, Canard DuchÍne, brut 
1991.

120 / 180 €

	874 	�� 6 btlles Champagne, Canard DuchÍne, brut. 
Livraison 1998.

60 / 80 €

	875 	�� 6 btlles Champagne, Canard DuchÍne, brut, 
livraison 2000. Carton d’origine non ouvert

60 / 80 €

	876 	�� 5 btlles Champagne, Canard DuchÍne, brut, 
livraison 2003.

50 / 70 €

	877 	�� 6 btlles Champagne, Canard DuchÍne, brut 
rosé. Livraison 1998. Étuis abîmés.

90 / 120 €

	878 	�� 6 btlles Champagne, Canard DuchÍne, brut 
rosé. Livraison 1999. carton d’origine abîmé, 
en Ètuis.

90 / 120 €

	879 	�� 5 btlles Champagne, Canard DuchÍne, brut 
rosé, livraion 1999. Carton d’origine ouvert, 
Ètuis.

75 / 100 €

	855 	�� 1 magnum Champagne, Mumm, Grand 
Cordon 1989. Coffret

130 / 150 €

	856 	�� 1 magnum Champagne, Mumm, Cordon 
Rouge 1979

150 / 200 €

	857 	�� 1 magnum Champagne, Mumm, Cordon 
Rouge 1976.

160 / 200 €

	858 	�� 1 magnum Champagne, Mumm, Cordon 
Rouge 1971.

200 / 250 €

	859 	�� 1 btlle Champagne,Mumm, René Lalou, 
1985. Étui

100 / 120 €

	860 	�� 1 btlle Champagne,Mumm, René Lalou, 
1985. Étui

100 / 120 €

	861 	�� 1 btlle Champagne,Mumm, René Lalou, 
1973. Coiffe léger sale. Étui

80 / 100 €

	862 	�� 1 btlle Champagne,Mumm, René Lalou, 
1973. Coiffe léger sale. Étui

80 / 100 €

	863 	�� 1 magnum Champagne, Mumm, René Lalou, 
1982.

200 / 250 €

	864 	�� 1 magnum Champagne, Mumm, René Lalou, 
1982.

200 / 250 €

	865 	�� 1 magnum Champagne,Mumm, René Lalou, 
1979.

280 / 320 €

	866 	�� 6 btlles Champagne, Canard DuchÍne, brut, 
livraison 2003.

60 / 90 €

	867 	�� 6 btlles Champagne, Canard DuchÍne, brut, 
livraison 2001.

60 / 90 €
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	893 	�� 1 btlle Champagne, Taittinger, Comtes de 
Champagne, 1973. ES

100 / 150 €

	894 	�� 1 magnum Champagne, Salon 1961. ETD, 
ES, capsule corrodée

1 500 / 2 000 €

	895 	�� 1 btlle Champagne, Roederer, Cristal 1986. 
Coffret abîmé.

150 / 200 €

	1200 	�� 1 btlle Rhum, Martinique, Saint Etienne 
HSE, XO.

40 / 60 €

	1201 	�� 1 Btlle Port Quinta Do Noval, Vintage Port 
National 1985, mis en bouteille en 1987. ES

400 / 500 €

	1202 	��  1 btlle Chartreuse, Tarragone, Pèriode 
1878/1903 avec mention  Este licor se 
fabrica actualemente en Tarragona por los 
Padres Cartujos . Cartouche sablée Grande 
Chartreuse surmontée du globe crucifére et 
des 7 Étoiles. Verre soufflé, goulot renflé. 

2 000 / 3 000 €

	1203 	�� 1 btlle Chartreuse, Tarragone, Pèriode 
1878/1903 avec mention cette liqueur est 
actuellement fabriquée ‡ Tarragone par les 
Pères Chartreux. Cartouche sablée Grande 
Chartreuse surmontée du globe crucifére et 
des 7 Étoiles. Verre soufflé, goulot renflé. 
Niveau mi Épaule dans la croix. Capsule 
jaune

4 000 / 6 000 €

	1204 	��  1 btlle Chartreuse jaune, Une Tarragone, 
Pèriode 1932/1935 cire marron sur bouchon 
liége. Cartouche sablée Grande Chartreuse 
surmontée du globe crucifére et des 7 Étoiles. 
Double Étiquette avec surcharge rouge et en 
travers  exclusivement fabriquée aujourd’hui 
par les PËres Chartreux de Tarragone. Contre 
Étiquette Grande Chartreuse. Format 50 cl 

1 000 / 1 500 €

	1205 	��  1 btlle Chartreuse verte, Tarragone, Pèriode 
1945/1951, cire noire sur pastille verte cerclée 
de noir sur un bouchon de liége. Cartouche 
sablée Grande Chartreuse surmontée du globe 
crucifére et des 7 Étoiles. Double Étiquette 
avec surcharge rouge  Este Licor se fabrica 
actualement en Tarragona por los Padres 
Cartujos , goulot renflé col arrondi, 75 cl. 

1 500 / 2 000 €

	880 	�� 6 btlles Champagne, Canard DuchÍne, 
Charles VII. Carton d’origine ouvert, livraison 
1994. Étuis

120 / 180 €

	881 	�� 3 btlles Champagne,Canard DuchÍne,Charles 
VII. Étuis.

60 / 90 €

	882 	�� 5 btlles Champagne, Canard DuchÍne, 
Charles VII. Étuis

100 / 120 €

	883 	�� 2 magnums Champagne, Mumm, Grand 
Cordon, 1989.

240 / 300 €

	884 	�� 2 magnums Champagne, Heidsieck 
Monopole, Diamant bleu, 1982.

240 / 300 €

	885 	�� 6 btlles Champagne, Nicolas Feuillatte, brut 
réserve.

60 / 90 €

	886 	�� 5 btlles Champagne, Nicolas Feuillatte, brut 
réserve.

50 / 70 €

	887 	�� 6 btlles Champagne, Nicolas Feuillatte, brut 
réserve. Carton d’origine non ouvert

60 / 90 €

	888 	�� 6 btlles Champagne, Nicolas Feuillatte, brut 
réserve. Carton d’origine non ouvert

60 / 90 €

	889 	�� 1 btlle Champagne, Taittinger brut, 1971. ES
40 / 60 €

	890 	�� 1 btlle Champagne, Veuve Clicquot, brut 
1969. ES, EDèfraichie, coiffe abîmée

100 / 150 €

	891 	�� 1 btlle Champagne, Veuve Clicquot, brut 
1966. ES, ED

100 / 150 €

	892 	�� 1 btlle Champagne, Dom Pèrignon, vintage 
1964.

300 / 400 €

	1218 	�� 1 btlle Vieille eau de vie, circa milieu 19e. 
Etiquette manuscrite. Mention débouchée, 
filtrée, conservation de l’Étiquette, remis en 
bouteille par mes soins en décembre 2018. 
Provenance Ch‚teau avec distillerie connue 
jusqu’en 1900. Bouteilles découvertes début 
2000.

100 / 120 €

	1219 	�� 1 btlle Whisky Single Malt, Knockando 12 
ans, mis en bouteille en 1991. Coffret bois

50 / 60 €

	1220 	�� 1 btlle Ratafia de Champagne, Veuve 
Clicquot, circa 80.

25 / 35

	1221 	�� 1 btlle Ratafia de Champagne, Lanson, circa 
80.

10 / 20 €

	1222 	�� 1 btlle Marc de Champagne, Trés Vieux, 
Heidsieck, circa 70.

15 / 20 €

	1223 	�� 1 btlle Armagnac, Hors d’Age, Maison 
Malliac.

10 / 20 €

	1224 	�� 1 btlle Armagnac millésimé 1991, domaine 
Marfaud.

20 / 30 €

	1225 	�� 1 btlle Armagnac, Marquis de Montdidier, 
Chat de Cahuzac, 1932.

300 / 400 €

	1226 	�� 1 btlles Poto Mesquita’s Port, Old Tawny.
15 / 20 €

	1227 	�� 1 btlle Cognac, Martell, Cordon Bleu. Étui
50 / 70 €

	1228 	�� 1 btlle Rivesaltes, Cazes, 1931. Coffret
40 / 60 €

	1229 	�� 4 btlles Vodka dont 1 Belvedere, 1 Potocki, 
1 Level et 1 Stolichnaya Cristall.

40 / 60 €

	1230 	�� 5 btlles Eaux de vie dont 2 Poire Williams, 
1 Kirsch, 1 Quetsch et 1 Mirabelle Ernest 
Preiss.

75 / 100 €

	1206 	�� 1 btlle Chartreuse, Tau, 2021.

50 / 70 €

	1207 	�� 1 btlle Chartreuse, Tau, 2021.

50 / 70 €

	1208 	�� 1 btlle Chartreuse, Tau, 2021.

50 / 70 €

	1209 	�� 1 btlle Chartreuse, Tau, 2021.

50 / 70 €

	1210 	�� 1 btlle Chartreuse, Tau, 2021.

50 / 70 €

	1211 	�� 1 btlle Chartreuse, Tau, 2021.

50 / 70 €

	1212 	�� 1 btlle Chartreuse, Tau, 2021.

50 / 70 €

	1213 	�� 1 btlle Chartreuse, Tau, 2021.

50 / 70 €

	1214 	�� 1 btlle Chartreuse, Tau, 2021.

50 / 70 €

	1215 	�� 1 btlle 70 cl Armagnac, Ryst Dupeyron, XO.

30 / 40 €

	1216 	�� 1 btlle Eau de vie de Kirsch, 1901. Etiquette 
manuscrite. Mention débouchée, filtrée, 
conservation de l’Étiquette, remis en bou-
teille par mes soins en décembre 2018. 
Provenance Ch‚teau avec distillerie connue 
jusqu’en 1900. Bouteilles découvertes début 
2000.

80 / 100 €

	1217 	�� 1 btlle Eau de vie de Kirsch, 1900. Etiquette 
manuscrite. Mention débouchée, filtrée, 
conservation de l’Étiquette, remis en bou-
teille par mes soins en décembre 2018. 
Provenance Ch‚teau avec distillerie connue 
jusqu’en 1900. Bouteilles découvertes début 
2000.

80 / 100 €
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	1244 	�� 1 btlle Whisky, Scallywag, winter edition. 
Étui

20 / 30 €

	1245 	�� 1 btlle Whisky, Tullibardine, 228, Burgundy 
Cash Finish. Étui

30 / 40 €

	1246 	�� 1 btlle Whisky Malt Scotch, Haming Heart, 
4186 btlles produites, mis en bouteille en 
Septembre 2010.

40 / 50 €

	1247 	�� 3 btlles dont 1 Apricot Brandy maison 
Cointreau, 1 demi liqueur de framboise 
Cointreau sans étiquette 1 liqueur de fraise, 
Cointreau. Circa 50 pour l’ensemble, 1 EM

60 / 80 €

	1248 	�� 6 btlles dont 1 Marsala, 1 Bisleri, 1 Porto 
Cruz 10 ans, 1 CuraÁao Marie Brizard, 1 
demi Cherry Marie Brizard, 1 Cherry Brandy 
Cusenier.

30 / 40 €

	1249 	�� 2 btlles dont 1 Liqueur Marie Brizard et 1 
Marie Brizard ‡ l’Orange.

15 / 20 €

	1250 	�� 1 btlle Anisette, Cusenier.
15 / 20 €

	1251 	�� 1 btlle liqueur Saint Germain.
10 / 15

	1252 	�� 3 btllesdont 1 Rhum arrangé fèves de 
Cacao, Maison La Mauny, 1 Rhum Agricole 
Martinique blanc, Maison La Mauny, 1 Rhum 
Vieux Agricole, VO, Maison La Mauny.

30 / 50 €

	1253 	�� 1 btlle Rhum Clément, Martinique, circa 80. 
ELD

50 / 70 €

	1254 	�� 1 btlle Chartreuse verte, année de production 
2003 pour le marché espagnol.

40 / 60 €

	1255 	�� 1 btlle Chartreuse verte, année de production 
2003 pour le marché espagnol. Étui

40 / 60 €

	1231 	�� 12 btlles spiritueux dont 1 Muscat, 1 Liqueur 
de Noisette, 1 Liqueur de Framboise, 1 Flor 
de Anis, 1 Maraschino, 2 Maraska, 1 vin 
Bandeira, 1 Grappa, 1 Vermout, 2 Cherry

120 / 150 €

	1232 	�� 1 btlle Pays Bas, Trés Vieux Schiedam, Bols.
30 / 50 €

	1233 	�� 1 btlle Armagnac, Marquis de Montesquiou.
15 / 20 €

	1234 	�� 2 btlles Porto, Mercedes, l’une Imperial 1920 
et l’autre Royal Sovereing 1929. ES,

40 / 60 €

	1235 	�� 4 btlles Vieux Pineau, Boule et fils. 1 EM
20 / 30 €

	1236 	�� 3 btlles dont 2 de 50cl Vieux Marc de 
Champagne, Moutard Diligent.

30 / 45

	1237 	�� 1 btlle Marc de Bourgogne Vieux, Maire et 
fils.

20 / 30 €

	1238 	�� 1 btlle Chartreuse verte. Début Ép., bouchon 
non scellé (mais Áa sent bon la Chartreuse).

20 / 30 €

	1239 	�� 1 btlle Porto, Santa Rita, 1934. Début Ép., 
ELD

80 / 100 €

	1240 	�� 1 btlle Bènédictine et Brandy, B & B, circa 
60/70.

20 / 30 €

	1241 	�� 1 btlle Whisky, Glenmorangie, A Tale of 
Winter. Étui

20 / 30 €

	1242 	�� 1 btlle Whisky, Glenmorangie, A Tale of 
Winter. Étui

20 / 30 €

	1243 	�� 1 btlle Whisky, Glenmorangie, A Tale of 
Winter. Étui

20 / 30 €

	1256 	�� 1 btlle Chartreuse jaune, année de production 
2002 pour le marché espagnol.

40 / 60 €

	1257 	�� 1 btlle Chartreuse jaune de 1 L, année de 
production 2000.

60 / 80 €

	1258 	�� 1 btlle Chartreuse jaune de 1 L, année de 
production 2000.

60 / 80 €

	1259 	�� 1 btlle Chartreuse jaune de 1 L, année de 
production 2000.

60 / 80 €

	1260 	�� 1 btlle Chartreuse, Liqueur du Centenaire, 
année de production 2021. Étui

40 / 60 €

	1261 	�� 1 btlle Chartreuse jaune circa 70. Étui
100 / 200 €

	1262 	�� 1 btlle Chartreuse jaune, circa 70. Étui
100 / 200 €





expositions publiques

jeudi 06/10 de 18 h à 20 h, vernissage
vendredi 07/10 de 10 h à 12 h 
et de 14 h à 20 h

vente #9 : 49 rue Gosset à Reims
samedi 08/10/2022 • 10 h30 & 14 h

expositions publiques

sur RDV

VENTE DE VINS #18 

jeudi 17/11/2022 • 10 h
vendredi 18/11/2022 • 10 h


